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No. Research domain Subdomain 
Questionnaire 

number 
Question Variable name 

Formatted 
data 

values 
Value labels 

Variable 
type 

Notes 
Missing 

n 
Missing % * 

1    Child ID at 54 month interview (Linkable to other datasets) IDN_CHILD .  Identification 
key 

Randomly generated child ID at 54 
month interview. Allows linking to 
other datasets 

0 0% 

 

2    Mother ID at 54 month interview (Linkable to other datasets) IDN_M54M .  Identification 
key 

Randomly generated mother ID at 
54 month interview. Allows linking to 
other datasets 

0 0% 

 

3    Child's age at 54 month interview CHILD_AGE_M54CM 20 <=20 Derived Child's age in months at 54 month 
interview (Child proxy by mother). 

1 0.02% 

      50 >=50   .  

 

4    Child's age at 54 month interview (Child's observation) CHILD_AGE_M54CO .  Derived Child's age in months at 54 month 
interview (Observation data) 

318 5.17% 

 

5   0.1 Relationship to child PQ103_M54CM 1 Biological mother Categorised Mothers other than Biological mother 
grouped as 'Other (Please specify)' 

1 0.02% 

      97 Other (Please specify)   .  

 

6   0.2 Child's usual country of residence COUNTRY_M54CM 1 New Zealand Categorised Countries other than New Zealand 
grouped as 'Other countries' 

1 0.02% 

      2 Other countries   .  

 

7 Psychosocial and cognitive 
development 

Physical motor Skills 1.1 Please indicate whether {name} can: Bend over without falling? MTR50_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  
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      3 Often   .  

      4 Always   .  

      95 N/A   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

8   1.2 Please indicate whether {name} can: Walk in a straight line? MTR51_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      95 N/A   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

9   1.3 Please indicate whether {name} can: Walk backwards? MTR52_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      95 N/A   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

10   1.4 Please indicate whether {name} can: Walk up and down stairs, 
alternating feet? 

MTR53_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      95 N/A   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

11   1.5 Please indicate whether {name} can: Run easily? MTR54_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      95 N/A   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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12   1.6 Please indicate whether {name} can: Balance on one foot for 
10 seconds? 

MTR55_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      95 N/A   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

13   1.7 Please indicate whether {name} can: Hop on one foot for three 
hops? 

MTR56_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      95 N/A   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

14   1.8 Please indicate whether {name} can: Climb well? MTR57_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      95 N/A   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

15   1.9 Please indicate whether {name} can: Kick a ball? MTR58_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      95 N/A   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

16   1.10 Please indicate whether {name} can: Catch a ball thrown from 
approximately a metre away? 

MTR59_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  
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      3 Often   .  

      4 Always   .  

      95 N/A   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

17   1.11 Please indicate whether {name} can: Pedal a tricycle or a 
bicycle? 

MTR61_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      95 N/A   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

18  Physical activities 1.12 Can you tell me how often {name} does each of the following: 
Climbs on trees, climbing frame, wall bars etc.? 

AE7_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Less than once per week   .  

      2 1-2 times per week   .  

      3 3-6 times per week   .  

      4 Everyday   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

19   1.13 Can you tell me how often {name} does each of the following: 
Plays with a ball? 

AE8_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Less than once per week   .  

      2 1-2 times per week   .  

      3 3-6 times per week   .  

      4 Everyday   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

20   1.14 Can you tell me how often {name} does each of the following: 
Plays chasing or running games? 

AE9_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Less than once per week   .  

      2 1-2 times per week   .  

      3 3-6 times per week   .  

      4 Everyday   .  

      95 NA   .  
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      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

21   1.15 Can you tell me how often {name} does each of the following: 
Rides a bike, tricycle, skateboard or scooter? 

AE10_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Less than once per week   .  

      2 1-2 times per week   .  

      3 3-6 times per week   .  

      4 Everyday   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

22   1.16 Can you tell me how often {name} does each of the following: 
Dances around the house? 

AE17_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Less than once per week   .  

      2 1-2 times per week   .  

      3 3-6 times per week   .  

      4 Everyday   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

23   1.17 Can you tell me how often {name} does each of the following: 
Takes part in physical exercise or activities that you all do 
together as a family? 

AE18_M54CM 0 Never Raw  2 0.03% 

      1 Less than once per week   .  

      2 1-2 times per week   .  

      3 3-6 times per week   .  

      4 Everyday   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

24   1.18 Can you tell me how often {name} does each of the following: 
In general, how much does {name} enjoy physical activity or 
exercise? 

AE11_M54CM 1 Very much enjoys Raw  2 0.03% 

      2 Somewhat enjoys   .  

      3 Neither enjoys nor dislikes   .  

      4 Somewhat dislikes   .  

      5 Strongly dislikes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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25   1.19 Can you tell me how often {name} does each of the following: 
What does {name} usually do when {he/she} has a choice 
about how to spend free time? 

AE12_M54CM 1 Usually chooses inactive 
things to do, like TV, 
computer, drawing or 

reading 

Raw  2 0.03% 

      2 Usually chooses active 
things to do, like bike riding, 

dancing, or sports 

  .  

      3 Just as likely to choose 
active as inactive things to 

do 

  .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

26 Health and wellbeing Diet and Nutrition 2.1 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Citrus fruits, such as oranges, lemons, 
grapefruit? 

FFQ1A_M54CM 0 None Raw For Q2.1-2.60, please refer to Table 
2 in External Data Release 2017 
Reference and Process User Guide. 

3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

27    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Citrus fruits, such as oranges, 
lemons, grapefruit? 

FFQ1B_M54CM 1 1/4 serving Raw  792 12.88% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

28   2.2 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Apples, pears? 

FFQ2A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  



  

No. Research domain Subdomain 
Questionnaire 

number 
Question Variable name 

Formatted 
data 

values 
Value labels 

Variable 
type 

Notes 
Missing 

n 
Missing % * 

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

29    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Apples, pears? 

FFQ2B_M54CM 1 1/4 serving Raw  203 3.3% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

30   2.3 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Bananas? 

FFQ3A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

31    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Bananas? 

FFQ3B_M54CM 1 1/4 serving Raw  483 7.85% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

32   2.4 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Peaches, nectarines, melon, lychees, paw 
paw? 

FFQ4A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  
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      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

33    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Peaches, nectarines, melon, lychees, 
paw paw? 

FFQ4B_M54CM 1 1/4 serving Raw  2601 42.29% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

34   2.5 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Strawberries, raspberries, blueberries, mango, 
kiwi fruit? 

FFQ5A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

35    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Strawberries, raspberries, 
blueberries, mango, kiwi fruit? 

FFQ5B_M54CM 1 1/4 serving Raw  1354 22.01% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

36   2.6 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Plums, cherries, grapes? 

FFQ6A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  
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      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

37    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Plums, cherries, grapes? 

FFQ6B_M54CM 1 1/4 serving Raw  1320 21.46% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

38   2.7 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Dried fruit? 

FFQ7A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

39    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Dried fruit? 

FFQ7B_M54CM 1 1/4 serving Raw  2011 32.69% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

40   2.8 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Green leafy vegetables? 

FFQ9A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  
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      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

41    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Green leafy vegetables? 

FFQ9B_M54CM 1 1/4 serving Raw  1221 19.85% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

42   2.9 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Peas, green beans, mushrooms? 

FFQ10A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

43    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Peas, green beans, mushrooms? 

FFQ10B_M54CM 1 1/4 serving Raw  1298 21.1% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

44   2.10 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Potatoes, kumara, pumpkin, yams, taro, sweet 
potatoes? 

FFQ11A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  
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      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

45    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Potatoes, kumara, pumpkin, yams, 
taro, sweet potatoes? 

FFQ11B_M54CM 1 1/4 serving Raw  439 7.14% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

46   2.11 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Carrots? 

FFQ12A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

47    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Carrots? 

FFQ12B_M54CM 1 1/4 serving Raw  525 8.54% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

48   2.12 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Broccoli, cauliflower? 

FFQ13A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 
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      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

49    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Broccoli, cauliflower? 

FFQ13B_M54CM 1 1/4 serving Raw  1330 21.62% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

50   2.13 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Sweetcorn? 

FFQ14A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

51    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Sweetcorn? 

FFQ14B_M54CM 1 1/4 serving Raw  2058 33.46% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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52   2.14 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Peppers, tomatoes? 

FFQ15A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

53    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Peppers, tomatoes? 

FFQ15B_M54CM 1 1/4 serving Raw  2411 39.2% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

54   2.15 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Avocado? 

FFQ106A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

55    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Avocado? 

FFQ106B_M54CM 1 1/4 serving Raw  3483 56.62% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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56   2.16 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Hot chips, French fries, wedges, or kumara 
chips? 

FFQ16A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

57    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Hot chips, French fries, wedges, or 
kumara chips? 

FFQ16B_M54CM 1 1/4 serving Raw  364 5.92% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

58   2.17 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Whole or standard milk (Dark blue or silver)? 

FFQ17A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

59    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Whole or standard milk (Dark blue or 
silver)? 

FFQ17B_M54CM 1 1/4 serving Raw  2000 32.52% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  
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      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

60   2.18 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Reduced fat (light blue)? 

FFQ19A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

61    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Reduced fat (light blue)? 

FFQ19B_M54CM 1 1/4 serving Raw  4371 71.06% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

62   2.19 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Skim or Trim (green or yellow)? 

FFQ20A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

63    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Skim or Trim (green or yellow)? 

FFQ20B_M54CM 1 1/4 serving Raw  5650 91.85% 

      2 1/2 serving   .  
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      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

64   2.20 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Soy milk? 

FFQ21A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

65    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Soy milk? 

FFQ21B_M54CM 1 1/4 serving Raw  5812 94.49% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

66   2.21 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Other milk (such as rice milk or goats’ milk)? 

FFQ22A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

67    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Other milk (such as rice milk or goats’ 
milk)? 

FFQ22B_M54CM 1 1/4 serving Raw  5691 92.52% 
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      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

68   2.22 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Cheese (including paneer, cottage cheese)? 

FFQ23A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

69    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Cheese (including paneer, cottage 
cheese)? 

FFQ23B_M54CM 1 1/4 serving Raw  513 8.34% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

70   2.23 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Yoghurt? 

FFQ24A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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71    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Yoghurt? 

FFQ24B_M54CM 1 1/4 serving Raw  541 8.8% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

72   2.24 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Ice cream? 

FFQ25A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

73    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Ice cream? 

FFQ25B_M54CM 1 1/4 serving Raw  500 8.13% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

74   2.25 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: White bread? 

FFQ27A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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75    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: White bread? 

FFQ27B_M54CM 1 1/4 serving Raw  2786 45.29% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

76   2.26 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: High fibre white bread? 

FFQ28A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

77    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: High fibre white bread? 

FFQ28B_M54CM 1 1/4 serving Raw  5066 82.36% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

78   2.27 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Brown bread, whole-meal or whole-grain 
bread? 

FFQ29A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  



  

No. Research domain Subdomain 
Questionnaire 

number 
Question Variable name 

Formatted 
data 

values 
Value labels 

Variable 
type 

Notes 
Missing 

n 
Missing % * 

      99 DK   .  

 

79    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Brown bread, whole-meal or 
whole-grain bread? 

FFQ29B_M54CM 1 1/4 serving Raw  1571 25.54% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

80   2.28 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Roti, naan, pita? 

FFQ30A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

81    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Roti, naan, pita? 

FFQ30B_M54CM 1 1/4 serving Raw  3353 54.51% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

82   2.29 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Other bread? 

FFQ31A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  
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      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

83    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Other bread? 

FFQ31B_M54CM 1 1/4 serving Raw  2071 33.67% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

84   2.30 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Noodles or rice or pasta, rice porridge? 

FFQ32A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

85    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Noodles or rice or pasta, rice 
porridge? 

FFQ32B_M54CM 1 1/4 serving Raw  149 2.42% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

86   2.31 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Semolina, tapioca, sago? 

FFQ33A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  



  

No. Research domain Subdomain 
Questionnaire 

number 
Question Variable name 

Formatted 
data 

values 
Value labels 

Variable 
type 

Notes 
Missing 

n 
Missing % * 

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

87    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Semolina, tapioca, sago? 

FFQ33B_M54CM 1 1/4 serving Raw  5674 92.25% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

88   2.32 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: High fibre cereals such as muesli, porridge, 
Weet-bix, bran-flakes etc.? 

FFQ34A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

89    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: High fibre cereals such as muesli, 
porridge, Weet-bix, bran-flakes etc.? 

FFQ34B_M54CM 1 1/4 serving Raw  1074 17.46% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

90   2.33 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Other cereals, such as corn-flakes, Ricies, 
puffed wheat, Nutri-grain etc.? 

FFQ35A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  
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      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

91    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Other cereals, such as corn-flakes, 
Ricies, puffed wheat, Nutri-grain etc.? 

FFQ35B_M54CM 1 1/4 serving Raw  1749 28.43% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

92   2.34 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Cakes or biscuits? 

FFQ37A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

93    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Cakes or biscuits? 

FFQ37B_M54CM 1 1/4 serving Raw  230 3.74% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

94   2.35 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Crackers? 

FFQ37AA_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  
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      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

95    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Crackers? 

FFQ37AB_M54CM 1 1/4 serving Raw  724 11.77% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

96   2.36 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Butter (including semi soft)? 

FFQ38A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

97    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Butter (including semi soft)? 

FFQ38B_M54CM 1 1/4 serving Raw  3561 57.89% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

98   2.37 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Butter and margarine blend? 

FFQ39A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  
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      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

99    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Butter and margarine blend? 

FFQ39B_M54CM 1 1/4 serving Raw  5277 85.79% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

100   2.38 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Margarine (Canola, Sunflower, and Olive oil 
and rice bran oil based)? 

FFQ40A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

101    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Margarine (Canola, Sunflower, and 
Olive oil and rice bran oil based)? 

FFQ40B_M54CM 1 1/4 serving Raw  3846 62.53% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

102   2.39 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Lite or reduced fat margarine (Canola, 
Sunflower, and Olive oil and rice bran oil based)? 

FFQ41A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 
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      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

103    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Lite or reduced fat margarine 
(Canola, Sunflower, and Olive oil and rice bran oil based)? 

FFQ41B_M54CM 1 1/4 serving Raw  5066 82.36% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

104   2.40 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Plant sterol margarine (such as Proactive or 
Logical)? 

FFQ42A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

105    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Plant sterol margarine (such as 
Proactive or Logical)? 

FFQ42B_M54CM 1 1/4 serving Raw  6021 97.89% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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106   2.41 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Jam, honey, marmalade? 

FFQ43A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

107    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Jam, honey, marmalade? 

FFQ43B_M54CM 1 1/4 serving Raw  1452 23.61% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

108   2.42 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Peanut butter, Nutella? 

FFQ44A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

109    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Peanut butter, Nutella? 

FFQ44B_M54CM 1 1/4 serving Raw  1825 29.67% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  
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      99 DK   .  

 

110   2.43 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Vegemite, Marmite? 

FFQ45A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

111    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Vegemite, Marmite? 

FFQ45B_M54CM 1 1/4 serving Raw  2556 41.55% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

112   2.44 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Red meat or dishes containing red meat – 
such as beef, pork, mutton, lamb and goat? 

FFQ47A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

113    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Red meat or dishes containing red 
meat – such as beef, pork, mutton, lamb and goat? 

FFQ47B_M54CM 1 1/4 serving Raw  403 6.55% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  
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      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

114   2.45 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Chicken or dishes containing chicken? 

FFQ48A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

115    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Chicken or dishes containing 
chicken? 

FFQ48B_M54CM 1 1/4 serving Raw  264 4.29% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

116   2.46 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Toddler pre-prepared complete meals? 

FFQ49A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

117    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Toddler pre-prepared complete 
meals? 

FFQ49B_M54CM 1 1/4 serving Raw  6051 98.37% 
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      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

118   2.47 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Processed meats? 

FFQ50A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

119    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Processed meats? 

FFQ50B_M54CM 1 1/4 serving Raw  681 11.07% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

120   2.48 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Seafood (fresh or frozen)? 

FFQ51A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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121    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Seafood (fresh or frozen)? 

FFQ51B_M54CM 1 1/4 serving Raw  2083 33.86% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

122   2.49 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Battered or deep fried fish or seafood? 

FFQ52A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

123    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Battered or deep fried fish or 
seafood? 

FFQ52B_M54CM 1 1/4 serving Raw  2678 43.54% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

124   2.50 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Processed such as tinned fish or fish sachets? 

FFQ53A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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125    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Processed such as tinned fish or fish 
sachets? 

FFQ53B_M54CM 1 1/4 serving Raw  3917 63.68% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

126   2.51 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Takeaways from places like McDonalds, KFC, 
Burger King, Pizza shops or fast food outlets? 

FFQ54A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

127    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Takeaways from places like 
McDonalds, KFC, Burger King, Pizza shops or fast food 
outlets? 

FFQ54B_M54CM 1 1/4 serving Raw  947 15.4% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

128   2.52 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Alternative protein such as legumes, nuts, 
tofu, textured vegetable protein, vegetarian sausages or 
patties? 

FFQ55A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  
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      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

129    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Alternative protein such as legumes, 
nuts, tofu, textured vegetable protein, vegetarian sausages or 
patties? 

FFQ55B_M54CM 1 1/4 serving Raw  4356 70.82% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

130   2.53 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Eggs? 

FFQ56A_M54CM 0 None Raw  3 0.05% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

131    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Eggs? 

FFQ56B_M54CM 1 1/4 serving Raw  915 14.88% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

132   2.54 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Soft drinks & energy drinks? 

FFQ58A_M54CM 0 None Raw  4 0.07% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  
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      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

133    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Soft drinks & energy drinks? 

FFQ58B_M54CM 1 1/4 serving Raw  2898 47.11% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

134   2.55 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Soft drinks that don’t contain sugar-this 
includes diet varieties? 

FFQ60A_M54CM 0 None Raw  4 0.07% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

135    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Soft drinks that don’t contain 
sugar-this includes diet varieties? 

FFQ60B_M54CM 1 1/4 serving Raw  5341 86.83% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

136   2.56 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Fruit juices & drinks include freshly squeezed 
varieties? 

FFQ59A_M54CM 0 None Raw  4 0.07% 

      1 1 per Day   .  
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      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

137    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Fruit juices & drinks include freshly 
squeezed varieties? 

FFQ59B_M54CM 1 1/4 serving Raw  1175 19.1% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

138   2.57 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Confectionary, lollies, sweets and chocolate? 

FFQ61A_M54CM 0 None Raw  4 0.07% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

139    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Confectionary, lollies, sweets and 
chocolate? 

FFQ61B_M54CM 1 1/4 serving Raw  191 3.11% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 



  

No. Research domain Subdomain 
Questionnaire 

number 
Question Variable name 

Formatted 
data 

values 
Value labels 

Variable 
type 

Notes 
Missing 

n 
Missing % * 

140   2.58 Can you tell me how often {he/she} has eaten {name} over the 
last four weeks: Snacks, such as crisps, corn chips & similar 
chips, muesli bars, popcorn, or nuts? 

FFQ62A_M54CM 0 None Raw  4 0.07% 

      1 1 per Day   .  

      2 2 per Day   .  

      3 3 per Day   .  

      4 4+ per Day   .  

      5 1-2 per Week   .  

      6 3-4 per Week   .  

      7 5-6 per Week   .  

      8 1 per Month   .  

      9 2-3 per Month   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

141    Can you tell me the usual size of {his/her} serving (or portion) 
over the last four weeks: Snacks, such as crisps, corn chips & 
similar chips, muesli bars, popcorn, or nuts? 

FFQ62B_M54CM 1 1/4 serving Raw  164 2.67% 

      2 1/2 serving   .  

      3 1 serving   .  

      4 2+ servings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

142   2.59 When answering the questions about {name}’s usual eating 
patterns, how certain were you about what {he/she} had eaten 
in the last four weeks? 

FFQ100_M54CM 1 Very certain Raw  4 0.07% 

      2 Certain   .  

      3 Not very certain   .  

      4 Not at all certain   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

143   2.60 Can you tell me the MAIN reason you are NOT certain about 
what {name} has eaten in the last four weeks? 

FFQ101_M54CM 1 {HE/SHE} eats many of 
{HIS/HER} meals at 

childcare, e.g. daycare, 
kohanga reo etc. 

Raw  5732 93.19% 

      2 Many of {HIS/HER} meals 
are provided by another 

caregiver, e.g. my partner, a 
grandparent, etc. 

  .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 



  

No. Research domain Subdomain 
Questionnaire 

number 
Question Variable name 

Formatted 
data 

values 
Value labels 

Variable 
type 

Notes 
Missing 

n 
Missing % * 

144  General Practice and 
Well Child 

3.1 Which practice (or doctor) is {name} enrolled with? GP12_M54CM 0 Not currently enrolled Raw  4 0.07% 

      1 Name & Address   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

145   3.2 In the past 12 months, how many times has {name} seen a GP 
or family doctor? 

GP21_M54CM 0 Never Admitted Raw  4 0.07% 

      1 Admitted to hospital   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

146   3.2.1 In the past 12 months, how many times has {name} seen a GP 
or family doctor? (Specify) 

GP21S_M54CM 1 1 time Categorised Categorise upper extreme at 25+ 378 6.15% 

      2 2 times   .  

      3 3 times   .  

      4 4 times   .  

      5 5 times   .  

      6 6 times   .  

      7 7 times   .  

      8 8 times   .  

      9 9 times   .  

      10 10 times   .  

      11 11 times   .  

      12 12 times   .  

      13 13 times   .  

      14 14 times   .  

      15 15 times   .  

      16 16 times   .  

      17 17 times   .  

      18 18 times   .  

      19 19 times   .  

      20 20 times   .  

      24 24 times   .  

      25 25+ times   .  

 

147   3.3 How much does each GP or family doctor visit for {name} 
usually cost? 

GP22_M54CM 1 $ _ _ _ (range 0-100) Raw  343 5.58% 

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

148   3.3.1 How much does each GP or family doctor visit for {name} 
usually cost? (Specify) 

GP22S_M54CM 36 36+ Categorised Categorise upper extreme at 36+ 393 6.39% 
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149   3.4 In the last 12 months, has there been any time when {name} 
needed to see a GP or family doctor about {his/her} health, but 
didn’t get to see any doctor at all? 

GP4_M54CM 0 No Raw  4 0.07% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

150   3.5 How many times has this happened in the past 12 months? GP5_M54CM 1 Once Raw  5817 94.57% 

      2 Twice   .  

      3 Three to five times   .  

      4 More than 5 times   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

151   3.6 The last time {name} was not able to see a GP when {he/she} 
needed to, what was the main reason {he/she} wasn’t able to 
see a GP? 

GP6_M54CM 1 It cost too much Categorised Combined low cell counts of 'It cost 
too much' and 'Lack of Childcare' 
with 'Other(Please specify) 

5817 94.57% 

      2 Had no transport to get 
there 

  .  

      3 Lack of childcare   .  

      4 Couldn't get an appointment 
soon enough/at a suitable 

time 

  .  

      5 It was after hours   .  

      6 Couldn't get in touch with 
the doctor 

  .  

      7 Couldn't spare the time   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

152   3.7 Has {name} had {his/her} 2 – 3 year old Well Child Check? CH100_M54CM 0 No Raw  4 0.07% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

153   3.8 Who did {his/her} 2-3 year old Well Child check? CH101_M54CM 1 Plunket/Well Child nurse Raw  821 13.35% 

      2 Public health nurse   .  

      3 Maori health provider   .  

      4 Pacific health provider   .  

      5 General Practice nurse   .  

      6 GP or family doctor   .  

      7 Paediatrician/Specialist   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  
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      99 DK   .  

 

154   3.9 Which of the following best describes the B4 School check for 
{name}? 

CH102_M54CM 1 Received invitation but not 
scheduled nor completed 

{HIS/HER} B4 School check 

Raw  4 0.07% 

      2 Received invitation and 
scheduled but not 

completed {HIS/HER} B4 
School check 

  .  

      3 Received invitation and 
completed {HIS/HER} B4 

School check 

  .  

      4 No invitation received but 
{NAME} has done 

{HIS/HER} B4 School check 

  .  

      5 No invitation but the B4 
School check is scheduled 

but not completed 

  .  

      6 I know about the B4 School 
check, but have not 

received an invitation and 
have not scheduled nor 

completed {HIS/HER} B4 
School check 

  .  

      7 I didn't or don't know about 
the B4 School check for 

{NAME} 

  .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

155  General Health 4.1 In general how would you say {name}’s current health is? CH1_M54CM 1 Excellent Raw  4 0.07% 

      2 Very good   .  

      3 Good   .  

      4 Fair   .  

      5 Poor   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

156   4.2 When thinking about {his/her} body weight, do you think 
{name} is 

CW1_M54CM 1 Very underweight Raw  4 0.07% 

      2 Somewhat underweight   .  

      3 Normal weight   .  

      4 Somewhat overweight   .  

      5 Very overweight   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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157  Illness and Injuries 5.4.1 Which, if any of these other childhood illnesses, has {name} 
ever had - Measles including German Measles (Rubella)? 

CH116_1_M54CM 0 No Raw  14 0.23% 

      1 Yes   .  

 

158   5.4.2 Which, if any of these other childhood illnesses, has {name} 
ever had - Chicken Pox? 

CH116_2_M54CM 0 No Raw  14 0.23% 

      1 Yes   .  

 

159   5.4.3 Which, if any of these other childhood illnesses, has {name} 
ever had - Mumps? 

CH116_3_M54CM 0 No Raw  14 0.23% 

      1 Yes   .  

 

160   5.4.4 Which, if any of these other childhood illnesses, has {name} 
ever had - Meningitis? 

CH116_4_M54CM 0 No Raw  14 0.23% 

      1 Yes   .  

 

161   5.4.5 Which, if any of these other childhood illnesses, has {name} 
ever had - Whooping cough or pertussis? 

CH116_5_M54CM 0 No Raw  14 0.23% 

      1 Yes   .  

 

162   5.4.6 Which, if any of these other childhood illnesses, has {name} 
ever had - Rheumatic Fever? 

CH116_6_M54CM 0 No Raw  14 0.23% 

      1 Yes   .  

 

163   5.4.7 Which, if any of these other childhood illnesses, has {name} 
ever had - Scarlet Fever? 

CH116_7_M54CM 0 No Raw  14 0.23% 

      1 Yes   .  

 

164   5.4.96 Which, if any of these other childhood illnesses, has {name} 
ever had - None of the above? 

CH116_96_M54CM 0 No Raw  14 0.23% 

      1 Yes   .  

 

165   5.4.99 Which, if any of these other childhood illnesses, has {name} 
ever had - DK 

CH116_99_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

166   5.4.98 Which, if any of these other childhood illnesses, has {name} 
ever had - Ref 

CH116_98_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

167   5.5 How many courses of antibiotics has {name} had in the last 12 
months? 

CH121_M54CM 0 None Raw  5 0.08% 

      1 One to two courses   .  

      2 Three to four courses   .  

      3 Five to six courses   .  

      4 Seven or more courses   .  
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      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

168   5.6 When was the most recent course of antibiotics? CH122_M54CM 1 Currently on antibiotics Raw  2041 33.18% 

      2 Completed in the last week   .  

      3 Completed in the last month   .  

      4 Completed in the last three 
months 

  .  

      5 Completed more than three 
months ago 

  .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

169   5.7 What was the main reason {name} was on antibiotics most 
recently? 

CH123_M54CM 1 Ear infection Raw  2041 33.18% 

      2 Skin infection   .  

      3 Respiratory or chest 
infection, bronchiolitis, 
bronchitis, pneumonia 

  .  

      4 Throat infection or tonsillitis   .  

      5 Eye infection   .  

      6 Bladder or urinary tract 
infection 

  .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

170   5.8 Most children have accidents or injuries at some time. Since 
{name} was two, has {he/she} ever had an accident or injury 
for which {he/she} was taken to the doctor, dentist, health 
centre, or hospital? 

INJ10_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

171   5.9 How many accidents or injuries? INJ2_M54CM 1 Number of accidents Raw  4082 66.36% 

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

172   5.9.1 How many accidents or injuries (number of accidents)? INJ2_1_M54CM 1 1 accident Categorised Categorise upper extreme at 10+ 4090 66.49% 

      2 2 accidents   .  

      3 3 accidents   .  

      4 4 accidents   .  

      5 5 accidents   .  

      6 6 accidents   .  
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      7 7 accidents   .  

      8 8 accidents   .  

      9 9 accidents   .  

      10 10+ accidents   .  

 

173   5.10 Thinking about the most severe (or only) accident or injury 
since {name} was two, what sort of accident or injury was this? 

INJ11_M54CM 1 Loss of 
consciousness/knocked out 

Raw  4082 66.36% 

      2 Bang on the head/injury to 
head without being knocked 

out 

  .  

      3 Broken bone, fracture or 
dislocation 

  .  

      4 Near drowning   .  

      5 Swallowed household 
cleaner/other poison/pills 

  .  

      6 Swallowed object   .  

      7 Cut needing stitches or glue   .  

      8 Injury to mouth or tooth   .  

      9 Burn or scald   .  

      10 Fall   .  

      11 Motor vehicle related crash 
(occupant or pedestrian) 

  .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

174   5.11 How old (in years) was {name} when this accident or injury 
happened? 

INJ12_M54CM 1 Years Raw  4088 66.46% 

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

175   5.11.1 How old (in years) was {name} when this accident or injury 
happened - specify? 

INJ12_YEARS_M54CM 2 2 year old Categorised Categorise upper extreme at 4+ 4092 66.53% 

      3 3 year old   .  

      4 4+ year old   .  

 

176   5.12 Was {name} admitted to hospital as a result of this accident or 
injury? By admitted I mean {he/she} stayed in hospital at least 
one night. 

INJ5_M54CM 0 No Raw  4088 66.46% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

177   5.13 Where did this accident or injury happen? INJ6_M54CM 1 Own home (including 
swimming pool and outside 

area at home) 

Raw  4088 66.46% 
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      2 Someone else's home 
(including swimming pool 

and outside area at 
someone else's home) 

  .  

      3 Early childhood education 
or care centre, including 
Playcentre or Playgroup 

  .  

      4 Playground or park   .  

      5 Public swimming 
pool/beach/river/etc. 

  .  

      6 Road - as a pedestrian/in a 
buggy/on a trike/etc. 

  .  

      7 Road - as a passenger in a 
vehicle 

  .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

178   5.14 When travelling in cars, how often does {name} use an 
approved car seat or booster seat? 

SF20_M54CM 0 Never Raw  5 0.08% 

      1 Always   .  

      2 Most of the time   .  

      3 Sometimes   .  

      95 Not applicable   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

179   5.15 In general, over the last year, how much worry or concern did 
{name}’s health cause you? 

EFF10_M54CM 1 No worry or concern Raw  5 0.08% 

      2 A little worry or concern   .  

      3 Some worry or concern   .  

      4 Quite a bit of worry or 
concern 

  .  

      5 A lot of worry or concern   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

180   5.16 In general, over the last year, were you limited in the amount of 
time you had for your own needs because of {name}’s health? 

EFF11_M54CM 1 No, not limited Raw  5 0.08% 

      2 Yes, limited a little   .  

      3 Yes, limited a lot   .  

      4 Yes, limited a great deal   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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181   5.17 In general, over the last year, how often has {name}’s health 
limited the types of activities you could do as a family? 

EFF12_M54CM 0 Never Raw  5 0.08% 

      1 Almost never   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Very often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

182   5.18 In general, over the last year, has {name}’s health had any 
impact on decisions you have made regarding your 
participation in paid employment? 

EFF13_M54CM 1 Yes, a large impact Raw  5 0.08% 

      2 Yes, some impact   .  

      3 Yes, a little impact   .  

      4 No impact   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

183   5.19 In general, how much do you usually spend on {name}’s health 
care per month (including costs for health care visits, 
medications and insurance if relevant)? 

CH117_M54CM 1 (Please specify) Raw  5 0.08% 

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

184   5.19.1 In general, how much do you usually spend on {name}’s health 
care per month (including costs for health care visits, 
medications and insurance if relevant) - specify? 

CH117S_M54CM 100 100+ Categorised Categorise upper extreme at 100+ 177 2.88% 

 

185  Immunisations 6.1 Has {name} received the immunisations due at four years (this 
includes partial or full immunisation)? 

CH107_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes - All of the 4 year 
immunisations 

  .  

      2 Yes - Some of the 4 year 
immunisations 

  .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

186   6.2.1 Could you please tell which immunisations {name} did not have 
- Diphtheria? 

CH108_1_M54CM 0 No Raw  6082 98.88% 

      1 Yes   .  

 

187   6.2.2 Could you please tell which immunisations {name} did not have 
- Tetanus? 

CH108_2_M54CM 0 No Raw  6082 98.88% 

      1 Yes   .  
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188   6.2.3 Could you please tell which immunisations {name} did not have 
- Whooping cough? 

CH108_3_M54CM 0 No Raw  6082 98.88% 

      1 Yes   .  

 

189   6.2.4 Could you please tell which immunisations {name} did not have 
- Polio? 

CH108_4_M54CM 0 No Raw  6082 98.88% 

      1 Yes   .  

 

190   6.2.5 Could you please tell which immunisations {name} did not have 
- Measles? 

CH108_5_M54CM 0 No Raw  6082 98.88% 

      1 Yes   .  

 

191   6.2.6 Could you please tell which immunisations {name} did not have 
- Mumps? 

CH108_6_M54CM 0 No Raw  6082 98.88% 

      1 Yes   .  

 

192   6.2.7 Could you please tell which immunisations {name} did not have 
- Rubella? 

CH108_7_M54CM 0 No Raw  6082 98.88% 

      1 Yes   .  

 

193   6.2.99 Could you please tell which immunisations {name} did not have 
- DK 

CH108_99_M54CM 0 No Raw  6071 98.7% 

      1 Yes   .  

 

194   6.2.98 Could you please tell which immunisations {name} did not have 
- Ref 

CH108_98_M54CM 0 No Raw  6082 98.88% 

      1 Yes   .  

 

195   6.3.1 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - child unwell when 
immunisations due? 

CH109_1_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 

      1 Yes   .  

 

196   6.3.2 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - inconvenient clinic 
hours? 

CH109_2_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 

      1 Yes   .  

 

197   6.3.3 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - unable to get 
appointment at GP practice? 

CH109_3_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 

      1 Yes   .  

 

198   6.3.4 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - unable to afford visit 
to GP practice? 

CH109_4_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 

      1 Yes   .  
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199   6.3.5 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - lack of transport to 
GP practice? 

CH109_5_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 

      1 Yes   .  

 

200   6.3.6 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - nurse advised 
immunisation be delayed or not given? 

CH109_6_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 

      1 Yes   .  

 

201   6.3.7 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - doctor advised 
immunisation be delayed or not given? 

CH109_7_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 

      1 Yes   .  

 

202   6.3.8 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - concerns about the 
risk of side-effects and complications from immunisations? 

CH109_8_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 

      1 Yes   .  

 

203   6.3.9 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - concerns regarding 
child’s immune system? 

CH109_9_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 

      1 Yes   .  

 

204   6.3.10 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - diseases not severe 
enough to justify immunisation? 

CH109_10_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 

      1 Yes   .  

 

205   6.3.11 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - concerns about the 
effectiveness of immunisations ? 

CH109_11_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 

      1 Yes   .  

 

206   6.3.12 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - having or knowing a 
child thought to have suffered an adverse effect from an 
immunisation? 

CH109_12_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 

      1 Yes   .  

 

207   6.3.13 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - work commitments? 

CH109_13_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 

      1 Yes   .  

 

208   6.3.14 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - difficult to organise 
care for other children? 

CH109_14_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 
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      1 Yes   .  

 

209   6.3.15 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - intend to but not yet 
organised? 

CH109_15_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 

      1 Yes   .  

 

210   6.3.97 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - other specify? 

CH109_97_M54CM 0 No Raw  5248 85.32% 

      1 Yes   .  

 

211   6.3.99 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - DK 

CH109_99_M54CM 0 No Raw  5245 85.27% 

      1 Yes   .  

 

212   6.3.98 For which of the following reasons was {name} not immunised, 
or only partially immunised at four years - Ref 

CH109_98_M54CM 0 No Raw  5245 85.27% 

      1 Yes   .  

 

213   6.4.1 Has {name} received any of the following additional 
immunisations - Flu or Influenza (in the last 12 months)? 

CH65_1_M54CM 0 No Raw  81 1.32% 

      1 Yes   .  

 

214   6.4.2 Has {name} received any of the following additional 
immunisations - Chicken Pox? 

CH65_2_M54CM 0 No Raw  81 1.32% 

      1 Yes   .  

 

215   6.4.3 Has {name} received any of the following additional 
immunisations - Rotavirus? 

CH65_3_M54CM 0 No Raw  81 1.32% 

      1 Yes   .  

 

216   6.4.4 Has {name} received any of the following additional 
immunisations - Hepatitis A? 

CH65_4_M54CM 0 No Raw  81 1.32% 

      1 Yes   .  

 

217   6.4.5 Has {name} received any of the following additional 
immunisations - Hepatitis B? 

CH65_5_M54CM 0 No Raw  81 1.32% 

      1 Yes   .  

 

218   6.4.6 Has {name} received any of the following additional 
immunisations - Meningitis ? 

CH65_6_M54CM 0 No Raw  81 1.32% 

      1 Yes   .  

 

219   6.4.7 Has {name} received any of the following additional 
immunisations - no additional immunisations? 

CH65_7_M54CM 0 No Raw  81 1.32% 

      1 Yes   .  



  

No. Research domain Subdomain 
Questionnaire 

number 
Question Variable name 

Formatted 
data 

values 
Value labels 

Variable 
type 

Notes 
Missing 

n 
Missing % * 

 

220   6.4.97 Has {name} received any of the following additional 
immunisations - other specify? 

CH65_97_M54CM 0 No Raw  81 1.32% 

      1 Yes   .  

 

221   6.4.99 Has {name} received any of the following additional 
immunisations - DK 

CH65_99_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

222   6.4.98 Has {name} received any of the following additional 
immunisations - Ref 

CH65_98_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

223 Psychosocial and cognitive 
development 

Motivation and Emotion 7.1 {name} seems always in a big hurry to get from one place to 
another 

CBQ1_M54CM 1 Extremely untrue Raw For Q7.1-7.36, please refer to Table 
2 in External Data Release 2017 
Reference and Process User Guide. 

5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

224   7.2 {name} gets quite frustrated when prevented from doing 
something {he/she} wants to do 

CBQ2_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

225   7.3 When drawing or colouring in a book, {name} shows strong 
concentration 

CBQ3_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  
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      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

226   7.4 {name} likes going down high slides or other adventurous 
activities 

CBQ4_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

227   7.5 {name} is quite upset by a little cut or bruise CBQ5_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

228   7.6 {name} prepares for trips and outings by planning things 
{he/she} will need 

CBQ6_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

229   7.7 {name} often rushes into new situations CBQ7_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  
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      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

230   7.8 {name} tends to become sad if the family’s plans don’t work out CBQ8_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

231   7.9 {name} likes being sung to CBQ9_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

232   7.10 {name} seems to be at ease with almost any person CBQ10_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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233   7.11 {name} is afraid of burglars or the "boogie man" CBQ11_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

234   7.12 {name} notices it when parents are wearing new clothing CBQ12_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

235   7.13 {name} prefers quiet activities to active games CBQ13_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

236   7.14 When angry about something, {name} tends to stay upset for 
ten minutes or longer 

CBQ14_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  
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      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

237   7.15 When building or putting something together, becomes very 
involved in what {name} is doing, and works for long periods 

CBQ15_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

238   7.16 {name} likes to go high and fast when pushed on a swing CBQ16_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

239   7.17 {name} seems to feel depressed when unable to accomplish 
some task 

CBQ17_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

240   7.18 {name} is good at following instructions CBQ18_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  
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      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

241   7.19 {name} takes a long time in approaching new situations CBQ19_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

242   7.20 {name} hardly ever complains when ill with a cold CBQ20_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

243   7.21 {name} likes the sound of words, such as nursery rhymes CBQ21_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

244   7.22 {name} is sometimes shy even around people {he/she} has 
known for a long time 

CBQ22_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  
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      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

245   7.23 {name} is very difficult to soothe when {he/she} has become 
upset 

CBQ23_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

246   7.24 {name} is quickly aware of some new item in the living room CBQ24_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

247   7.25 {name} is full of energy, even in the evening CBQ25_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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248   7.26 {name} is not afraid of the dark CBQ26_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

249   7.27 {name} sometimes becomes absorbed in a picture book and 
looks at it for a long time 

CBQ27_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

250   7.28 {name} likes rough and rowdy games CBQ28_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

251   7.29 {name} is not very upset at minor cuts or bruises CBQ29_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  
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      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

252   7.30 {name} approaches places {he/she} has been told are 
dangerous slowly or cautiously 

CBQ30_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

253   7.31 {name} is slow and unhurried in deciding what to do next CBQ31_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

254   7.32 {name} gets angry when {he/she} can’t find something {he/she} 
wants to play with 

CBQ32_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

255   7.33 {name} enjoys gentle rhythmic activities such as rocking or 
swaying 

CBQ33_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  



  

No. Research domain Subdomain 
Questionnaire 

number 
Question Variable name 

Formatted 
data 

values 
Value labels 

Variable 
type 

Notes 
Missing 

n 
Missing % * 

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

256   7.34 {name} sometimes turns away shyly from new acquaintances CBQ34_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

257   7.35 {name} becomes upset when loved relatives or friends are 
getting ready to leave following a visit 

CBQ35_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

258   7.36 {name} comments when a parent has changed his/her 
appearance 

CBQ36_M54CM 1 Extremely untrue Raw  5 0.08% 

      2 Quite untrue   .  

      3 Slightly untrue   .  

      4 Neither true nor untrue   .  

      5 Slightly true   .  

      6 Quite true   .  

      7 Extremely true   .  

      95 NA   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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259  Conduct and Behaviour 8.1 {name} Considerate of other people's feelings at 54 month SDQ1_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

13 0.21% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

260   8.2 {name} is restless, overactive, cannot stay still for long at 54 
month 

SDQ2_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

8 0.13% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

261   8.3 {name} often complains of headaches, stomach-aches, or 
sickness at 54 month 

SDQ3_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

9 0.15% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

262   8.4 {name} shares readily with other children (treats, toys, pencils, 
etc.) at 54 month 

SDQ4_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

10 0.16% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

263   8.6 {name} rather solitary, prefers to play alone at 54 month SDQ6_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

11 0.18% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

264   8.8 {name} worries or often seems worried at 54 month SDQ8_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

14 0.23% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

265   8.9 {name} helpful if someone is hurt, upset or feeling ill at 54 
month 

SDQ9_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

16 0.26% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

266   8.10 {name} is constantly fidgeting or squirming at 54 month SDQ10_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

9 0.15% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  
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267   8.11 {name} has at least one good friend at 54 month SDQ11_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

1 0.02% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

268   8.12 {name} is often unhappy, down-hearted or tearful at 54 month SDQ13_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

10 0.16% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

269   8.13 {name} is generally liked by other children at 54 month SDQ14_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

1 0.02% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

270   8.14 {name} is easily distracted, concentration wanders at 54 month SDQ15_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

16 0.26% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

271   8.15 {name} is nervous or clingy in new situations, easily loses 
confidence at 54 month 

SDQ16_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

19 0.31% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

272   8.16 {name} is kind to younger children at 54 month SDQ17_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

23 0.37% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

273   8.18 {name} is picked on or bullied by other children at 54 month SDQ19_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

73 1.19% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

274   8.19 {name} often volunteers to help others (parents, teachers, 
other children) at 54 month 

SDQ20_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

25 0.41% 

      1 Borderline   .  
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      2 Abnormal   .  

 

275   8.22 {name} gets on better with adults than with other children at 54 
month 

SDQ23_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

33 0.54% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

276   8.23 {name} ha many fears, is easily scared at 54 month SDQ24_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

13 0.21% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

277   8.5 {name} often loses temper at 54 month SDQ26_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

9 0.15% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

278   8.7 {name} generally well behaved, usually does what adults 
request at 54 month 

SDQ27_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

1 0.02% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

279   8.17 {name} often lies or cheats at 54 month SDQ28_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

21 0.34% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

280   8.20 {name} thinks things out before acting at 54 month SDQ29_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

1 0.02% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

281   8.21 {name} steals from home, pre-school or elsewhere at 54 month SDQ30_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

16 0.26% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

282   8.24 {name} has good attention span, sees chores or work through 
to the end at 54 month 

SDQ31_M54CM 0 Normal Raw Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

1 0.02% 
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      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

283    What is the level of emotional symptoms that {name} has at 54 
month? 

EMOTION_M54CM 0 Normal Derived Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

1 0.02% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

284    What is the level of hyperactivity inattention that {name} has at 
54 month? 

HYPER_M54CM 0 Normal Derived Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

1 0.02% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

285    What is the level of peer problems that {name} has at 54 
month? 

PEER_M54CM 0 Normal Derived Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

1 0.02% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

286    What is the level of prosocial behaviour that {name} has at 54 
month? 

PROSOCIAL_M54CM 0 Normal Derived Please refer to the User Guide or 
'Rationale for scoring the SDQ in the 
Growing Up in New Zealand Study' 

1 0.02% 

      1 Borderline   .  

      2 Abnormal   .  

 

287 Culture and identity Ethnicity  Which ethnic group or groups does {name} belong to - New 
Zealand European? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

288    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Maori?  .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

289    Which ethnic group or groups does {name} belong to - 
Samoan? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

290    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Cook 
Islands Maori? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  
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291    Which ethnic group or groups does {name} belong to - 
Tongan? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

292    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Niuean?  .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

293    Which ethnic group or groups does {name} belong to - 
Tokelauan? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

294    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Fijian?  .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

295    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Fijian 
Indian? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

296    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Indian?  .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

297    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Sri 
Lankan? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

298    Which ethnic group or groups does {name} belong to - 
Chinese? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  
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299    Which ethnic group or groups does {name} belong to - 
Korean? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

300    Which ethnic group or groups does {name} belong to - 
Japanese? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

301    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Filipino?  .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

302    Which ethnic group or groups does {name} belong to - 
Cambodian? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

303    Which ethnic group or groups does {name} belong to - 
Vietnamese? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

304    Which ethnic group or groups does {name} belong to - 
Australian? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

305    Which ethnic group or groups does {name} belong to - British 
and Irish? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

306    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Dutch?  .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

307    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Greek?  .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  
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308    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Polish?  .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

309    Which ethnic group or groups does {name} belong to - South 
Slav (formerly Yugoslav)? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

310    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Italian?  .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

311    Which ethnic group or groups does {name} belong to - 
German? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

312    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Middle 
Eastern? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

313    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Latin 
American/Hispanic? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

314    Which ethnic group or groups does {name} belong to - African?  .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

315    Which ethnic group or groups does {name} belong to - New 
Zealander ? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  
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316    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Thai?  .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

317    Which ethnic group or groups does {name} belong to - 
American? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

318    Which ethnic group or groups does {name} belong to - French?  .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

319    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Other 
Ethnicity 1 (specify)? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

320    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Other 
Ethnicity 1 (specify)? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

321    Which ethnic group or groups does {name} belong to - DK  .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

322    Which ethnic group or groups does {name} belong to - Ref  .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
ETH5_E_M54CM - 
ETH5_NZDER_M54CM 

.  

 

323    Eth5-level 1. Child's ethnicities (reported by mother) - 
European? 

ETH5_E_M54CM 0 No Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
ethnicity 

5 0.08% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

324    Eth5-level 1. Child's ethnicities (reported by mother) - Maori? ETH5_M_M54CM 0 No Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
ethnicity 

5 0.08% 
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      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

325    Eth5-level 1. Child's ethnicities (reported by mother) - Pacific? ETH5_P_M54CM 0 No Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
ethnicity 

5 0.08% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

326    Eth5-level 1. Child's ethnicities (reported by mother) - Asian? ETH5_A_M54CM 0 No Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
ethnicity 

5 0.08% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

327    Eth5-level 1. Child's ethnicities (reported by mother) - MELAA? ETH5_MELA_M54CM 0 No Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
ethnicity 

5 0.08% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

328    Eth5-level 1. Child's ethnicities (reported by mother) - Other? ETH5_O_M54CM 0 No Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
ethnicity 

5 0.08% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

329    Eth5-level 1. Child's ethnicities (reported by mother) - New 
Zealander? 

ETH5_NZDER_M54CM 0 No Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
ethnicity 

5 0.08% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

330    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
New Zealand European? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  
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331    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Maori? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

332    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Samoan? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

333    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Cook Islands Maori? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

334    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Tongan? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

335    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Niuean? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

336    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Tokelauan? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

337    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Fijian? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

338    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Fijian Indian? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

339    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Indian? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  
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340    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - Sri 
Lankan? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

341    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Chinese? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

342    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Korean? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

343    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Japanese? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

344    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Filipino? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

345    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Cambodian? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

346    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Vietnamese? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

347    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Australian? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  
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348    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
British and Irish? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

349    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Dutch? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

350    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Greek? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

351    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Polish? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

352    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
South Slav (formerly Yugoslav)? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

353    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Italian? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

354    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
German? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

355    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Middle Eastern? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

356    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Latin American/Hispanic? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  
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357    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
African? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

358    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
New Zealander ? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

359    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Thai? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

360    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
American? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

361    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
French? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

362    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Other Ethnicity 1 (specify) ? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

363    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Other Ethnicity 2 (specify) ? 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

364    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - DK  .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  
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365    Which is the MAIN ethnic group that {name} identifies with - 
Ref 

 .   Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
Ethnicity. See variables 
CETH1_E_M54CM - 
CETH1_NZDER_M54CM 

.  

 

366    Ceth1-level 1. Child's main ethnic group (reported by mother) - 
European? 

CETH1_E_M54CM 0 No Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
ethnicity 

4 0.07% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

367    Ceth1-level 1. Child's main ethnic group (reported by mother) - 
Maori? 

CETH1_M_M54CM 0 No Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
ethnicity 

4 0.07% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

368    Ceth1-level 1. Child's main ethnic group (reported by mother) - 
Pacific? 

CETH1_P_M54CM 0 No Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
ethnicity 

4 0.07% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

369    Ceth1-level 1. Child's main ethnic group (reported by mother) - 
Asian? 

CETH1_A_M54CM 0 No Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
ethnicity 

4 0.07% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

370    Ceth1-level 1. Child's main ethnic group (reported by mother) - 
MELAA? 

CETH1_MELA_M54CM 0 No Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
ethnicity 

4 0.07% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

371    Ceth1-level 1. Child's main ethnic group (reported by mother) - 
Other? 

CETH1_O_M54CM 0 No Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
ethnicity 

4 0.07% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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372    Ceth1-level 1. Child's main ethnic group (reported by mother) - 
New Zealander? 

CETH1_NZDER_M54CM 0 No Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
ethnicity 

4 0.07% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

373    Ceth1-level 1. Prioritised ethnicity (reported by mother)? CSELF_PROETH_M54CM 1 New Zealand European Re-classified Level 1 - single response ethnicity 105 1.71% 

      2 Maori   .  

      3 Pacific   .  

      4 Asian   .  

      5 MELAA   .  

      6 Other   .  

      8 New Zealander   .  

 

374   9.3 With which ethnic group do other people usually classify 
{name}? 

CETH2_M54CM 1 New Zealand European Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
ethnicity 

5 0.08% 

      2 Maori   .  

      3 Pacific   .  

      4 Asian   .  

      5 MELAA   .  

      6 New Zealander   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

      971 Other Ethnicity (Please 
specify) 

  .  

 

375   9.4 Does {name} talk about which ethnic or cultural group or 
groups {he/she} belongs to? 

CETH3_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

376   9.5 Does {name} notice or point out differences between ethnic 
groups? 

CETH4_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

377   9.6.1 If {name} points out differences, which of the following are 
mentioned by {him/her} - Different skin colour? 

CETH5_1_M54CM 0 No Raw  3083 50.12% 

      1 Yes   .  
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378   9.6.2 If {name} points out differences, which of the following are 
mentioned by {him/her} - Different way of talking? 

CETH5_2_M54CM 0 No Raw  3083 50.12% 

      1 Yes   .  

 

379   9.6.3 If {name} points out differences, which of the following are 
mentioned by {him/her} - Different facial features? 

CETH5_3_M54CM 0 No Raw  3083 50.12% 

      1 Yes   .  

 

380   9.6.4 If {name} points out differences, which of the following are 
mentioned by {him/her} - Different ways of dressing? 

CETH5_4_M54CM 0 No Raw  3083 50.12% 

      1 Yes   .  

 

381   9.6.5 If {name} points out differences, which of the following are 
mentioned by {him/her} - Different foods or eating practices? 

CETH5_5_M54CM 0 No Raw  3083 50.12% 

      1 Yes   .  

 

382   9.6.6 If {name} points out differences, which of the following are 
mentioned by {him/her} - Different cultural celebrations? 

CETH5_6_M54CM 0 No Raw  3083 50.12% 

      1 Yes   .  

 

383   9.6.7 If {name} points out differences, which of the following are 
mentioned by {him/her} - Different music or dance? 

CETH5_7_M54CM 0 No Raw  3083 50.12% 

      1 Yes   .  

 

384   9.6.97 If {name} points out differences, which of the following are 
mentioned by {him/her} - Other (specify)? 

CETH5_97_M54CM 0 No Raw  3083 50.12% 

      1 Yes   .  

 

385   9.6.99 If {name} points out differences, which of the following are 
mentioned by {him/her} - DK 

CETH5_99_M54CM 0 No Raw  3071 49.93% 

      1 Yes   .  

 

386   9.6.98 If {name} points out differences, which of the following are 
mentioned by {him/her} - Ref 

CETH5_98_M54CM 0 No Raw  3071 49.93% 

      1 Yes   .  

 

387   9.7 How often do you discuss the differences between your 
ethnicity or culture and other ethnic or cultural groups with 
{name}? 

CETH6_M54CM 0 Never Raw  5 0.08% 

      1 Sometimes   .  

      2 Often   .  

      3 Very often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

388  Language 10.1.1 What language(s) does {name} speak - English? LD25_1_M54CM 0 No Raw  9 0.15% 
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      1 Yes   .  

 

389   10.1.2 What language(s) does {name} speak - Maori? LD25_2_M54CM 0 No Raw  9 0.15% 

      1 Yes   .  

 

390   10.1.3 What language(s) does {name} speak - Samoan? LD25_3_M54CM 0 No Raw  9 0.15% 

      1 Yes   .  

 

391   10.1.4 What language(s) does {name} speak - Tongan? LD25_4_M54CM 0 No Raw  9 0.15% 

      1 Yes   .  

 

392   10.1.5 What language(s) does {name} speak - Fijian?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M54CM 
and LD25_972_M54CM 

.  

 

393   10.1.6 What language(s) does {name} speak - Niuean?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M54CM 
and LD25_972_M54CM 

.  

 

394   10.1.7 What language(s) does {name} speak - Cook Island Maori?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M54CM 
and LD25_972_M54CM 

.  

 

395   10.1.8 What language(s) does {name} speak - Cantonese? LD25_8_M54CM 0 No Raw  9 0.15% 

      1 Yes   .  

 

396   10.1.9 What language(s) does {name} speak - Mandarin? LD25_9_M54CM 0 No Raw  9 0.15% 

      1 Yes   .  

 

397   10.1.10 What language(s) does {name} speak - Korean?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M54CM 
and LD25_972_M54CM 

.  

 

398   10.1.11 What language(s) does {name} speak - Japanese?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M54CM 
and LD25_972_M54CM 

.  

 

399   10.1.12 What language(s) does {name} speak - Hindi? LD25_12_M54CM 0 No Raw  9 0.15% 

      1 Yes   .  
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400   10.1.13 What language(s) does {name} speak - Arabic?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M54CM 
and LD25_972_M54CM 

.  

 

401   10.1.14 What language(s) does {name} speak - Sign Language?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M54CM 
and LD25_972_M54CM 

.  

 

402   10.1.15 What language(s) does {name} speak - Filipino?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M54CM 
and LD25_972_M54CM 

.  

 

403   10.1.16 What language(s) does {name} speak - Gujurati?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M54CM 
and LD25_972_M54CM 

.  

 

404   10.1.17 What language(s) does {name} speak - Punjabi?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M54CM 
and LD25_972_M54CM 

.  

 

405   10.1.18 What language(s) does {name} speak - Spanish? LD25_18_M54CM 0 No Raw  9 0.15% 

      1 Yes   .  

 

406   10.1.19 What language(s) does {name} speak - Italian?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M54CM 
and LD25_972_M54CM 

.  

 

407   10.1.20 What language(s) does {name} speak - French?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M54CM 
and LD25_972_M54CM 

.  

 

408   10.1.21 What language(s) does {name} speak - Unable to speak?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M54CM 
and LD25_972_M54CM 

.  
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409   10.1.971 What language(s) does {name} speak - Other language 1 
(specify)? 

LD25_971_M54CM 1 Germanic Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
languages 

5412 87.99% 

      2 Romance   .  

      3 Greek   .  

      4 Balto-Slavic   .  

      5 Albanian   .  

      6 Armenian   .  

      7 Indo-Aryan   .  

      8 Celtic   .  

      9 Iranian   .  

      10 Turko-Altaic   .  

      11 Uralic   .  

      12 Dravidian   .  

      13 Sino-Tibeto-Burman   .  

      14 Austroasiatic   .  

      15 Tai-Kadai   .  

      16 Central-Eastern 
Malayo-Polynesian 

  .  

      17 Western Malayo-Polynesian   .  

      18 Afro-Asiatic   .  

      19 Niger-Congo 
(Congo-Kordafanian) 

  .  

      20 Pidgins and Creoles   .  

      21 Language Isolates   .  

      22 Miscellaneous Language 
Groupings 

  .  

      23 Artificial Languages   .  

      24 Sign Language   .  

      44 Don't Know   .  

      55 Refused To Answer   .  

      66 None (e.g. too young to 
talk) 

  .  

      77 Response Unidentifiable   .  

      88 Response Outside Scope   .  

      99 Not Stated   .  

 

410   10.1.972 What language(s) does {name} speak - Other language 2 
(specify)? 

LD25_972_M54CM 1 Germanic Re-classified Re-classified to Statistics New 
Zealand Level 1 classification of 
languages 

6132 99.69% 

      2 Romance   .  

      3 Greek   .  

      4 Balto-Slavic   .  

      5 Albanian   .  
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      6 Armenian   .  

      7 Indo-Aryan   .  

      8 Celtic   .  

      9 Iranian   .  

      10 Turko-Altaic   .  

      11 Uralic   .  

      12 Dravidian   .  

      13 Sino-Tibeto-Burman   .  

      14 Austroasiatic   .  

      15 Tai-Kadai   .  

      16 Central-Eastern 
Malayo-Polynesian 

  .  

      17 Western Malayo-Polynesian   .  

      18 Afro-Asiatic   .  

      19 Niger-Congo 
(Congo-Kordafanian) 

  .  

      20 Pidgins and Creoles   .  

      21 Language Isolates   .  

      22 Miscellaneous Language 
Groupings 

  .  

      23 Artificial Languages   .  

      24 Sign Language   .  

      44 Don't Know   .  

      55 Refused To Answer   .  

      66 None (e.g. too young to 
talk) 

  .  

      77 Response Unidentifiable   .  

      88 Response Outside Scope   .  

      99 Not Stated   .  

 

411    What language(s) does {name} speak - Ref LD25_98_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

412   10.2 How often does {name} do any of the following - Greet and/or 
farewell people in te reo Maori? 

LD40_M54CM 0 Never Raw  23 0.37% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

413   10.3 How often does {name} do any of the following - Introduce 
{himself/herself} to others in te reo Maori? 

LD41_M54CM 0 Never Raw  23 0.37% 

      1 Rarely   .  
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      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

414   10.4 How often does {name} do any of the following - Speak simple 
words in te reo Maori? 

LD43_M54CM 0 Never Raw  23 0.37% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

415   10.5 How often does {name} do any of the following - Communicate 
about personal information in te reo Maori, such as iwi, hapu, 
mountain and river; or hometown and place of origin? 

LD42_M54CM 0 Never Raw  23 0.37% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

416   10.6 How often does {name} do any of the following - Recognise 
and respond to simple spoken words in te reo Maori? 

LD46_M54CM 0 Never Raw  23 0.37% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

417   10.7 How often does {name} do the following when using te reo 
Maori - Speak simple sentences or phrases in te reo Maori ? 

LD44_M54CM 0 Never Raw  5558 90.36% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

418   10.8 How often does {name} do the following when using te reo 
Maori - Ask simple questions in te reo Maori? 

LD45_M54CM 0 Never Raw  5558 90.36% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  
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      99 DK   .  

 

419   10.9 How often does {name} do the following when using te reo 
Maori - Recognise and respond to  spoken sentences or 
phrases in te reo Maori? 

LD47_M54CM 0 Never Raw  5558 90.36% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

420   10.10 How often does {name} do the following when using te reo 
Maori - Read and understand written words in te reo Maori? 

LD48_M54CM 0 Never Raw  5558 90.36% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

421   10.11 What language does {name} MOSTLY speak at home? LD39_M54CM 1 English Raw  4068 66.14% 

      2 Maori   .  

      3 Samoan   .  

      4 Tongan   .  

      5 Fijian   .  

      6 Niuean   .  

      7 Cook Island Maori   .  

      8 Cantonese   .  

      9 Mandarin   .  

      10 Korean   .  

      11 Japanese   .  

      12 Hindi   .  

      13 Arabic   .  

      14 Sign Language   .  

      15 Filipino   .  

      16 Gujurati   .  

      17 Punjabi   .  

      18 Spanish   .  

      19 Italian   .  

      20 French   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

      971 Other (Please specify)   .  

      972 Other (Please specify)   .  
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      973 Other (Please specify)   .  

 

422   10.12 Which of the following best describes {name}’s pattern of 
asking questions? 

LD35_M54CM 1 {HE/SHE} never or rarely 
asks adults questions 

Raw For Q10.12-10.16, please refer to 
Table 2 in External Data Release 
2017 Reference and Process User 
Guide. 

23 0.37% 

      2 {HE/SHE} occasionally asks 
adults questions 

  .  

      3 {HE/SHE} sometimes asks 
adults interesting questions 

  .  

      4 {HE/SHE} often asks adults 
interesting or long questions 

  .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

423   10.13 How often does {name} try out new words? LD36_M54CM 0 Never Raw  23 0.37% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

424   10.14 Which of the following best describes {name}’s ability to 
communicate personal experiences in a clear and logical way? 
Think of a time if {name} was telling you about something that 
happened when you were not present. 

LD34_M54CM 1 {HE/SHE} is very tentative, 
only offers a few words and 

requires you to ask 
questions 

Raw  23 0.37% 

      2 {HE/SHE} offers some 
information, but needs you 
to prompt for key parts of 

the story 

  .  

      3 {HE/SHE} offers information 
and includes the necessary 

information to really 
understand the event 

  .  

      4 {HE/SHE} offers information 
and tells experiences in a 
way that is nearly always 

complete, logical and 
understandable 

  .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

425   10.15 How often is {name} understandable when speaking to adults 
other than you or other family members? 

LD37_M54CM 0 Never Raw  23 0.37% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  
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      99 DK   .  

 

426   10.16 Which of the following best describes {name}’s ability to 
communicate when {he/she} is not first understood? 

LD33_M54CM 1 {HE/SHE} never continues 
trying to be understood. 

Raw  23 0.37% 

      2 {HE/SHE} often gives up 
trying to be understood. 

  .  

      3 {HE/SHE} often keeps 
trying to be understood. 

  .  

      4 {HE/SHE} will work hard to 
be understood. 

  .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

427 Family/whanau Household Structure and 
Family Relationships 

11.1 How many adults (aged 18 and over) live in the same house as 
{name}? 

HCI1_M54CM 1 Number of adults _ _ Raw  5 0.08% 

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

428   11.1.1 How many adults (aged 18 and over) live in the same house as 
{name} - number of adults? 

HCI1S_M54CM 1 1 adult Categorised Categorise upper extreme at 9+ 10 0.16% 

      2 2 adults   .  

      3 3 adults   .  

      4 4 adults   .  

      5 5 adults   .  

      6 6 adults   .  

      7 7 adults   .  

      8 8 adults   .  

      9 9+ adults   .  

 

429   11.2 How many adult couples live in the same house as {name}? HCI4_M54CM 0 None Raw  5 0.08% 

      1 number of couples _ _   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

430   11.2.1 How many adult couples live in the same house as {name} - 
number of couples? 

HCI4S_M54CM 1 1 couple Categorised Categorise upper extreme at 3+ 621 10.1% 

      2 2 couples   .  

      3 3+ couples   .  

 

431   11.3 How many boys (aged under 18 years) live in the same house 
as {name}, and what are their current ages? 

HCI2_M54CM 0 None Raw  5 0.08% 

      1 Number of boys   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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432   11.3.1 How many boys (aged under 18 years) live in the same house 
as {name}, and what are their current ages - number of boys? 

HCI2S_M54CM 1 1 boy Categorised Categorise upper extreme at 6+ 1310 21.3% 

      2 2 boys   .  

      3 3 boys   .  

      4 4 boys   .  

      5 5 boys   .  

      6 6+ boys   .  

 

433   11.4 How many girls (aged under 18 years) live in the same house 
as {name}, and what are their current ages? 

HCI3_M54CM 0 None Raw  5 0.08% 

      1 Number of girls   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

434   11.4.1 How many girls (aged under 18 years) live in the same house 
as {name}, and what are their current ages - number of girls? 

HCI3S_M54CM 1 1 girl Categorised Categorise upper extreme at 6+ 1454 23.64% 

      2 2 girls   .  

      3 3 girls   .  

      4 4 girls   .  

      5 5 girls   .  

      6 6+ girls   .  

 

435   11.5 How many siblings does {name} have? SIB102_M54CM 0 None Raw  5 0.08% 

      1 number of siblings   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

436   11.5.1 How many siblings does {name} have - number of siblings? SIB102S_M54CM 1 1 sibling Categorised Categorise upper extreme at 9+ 739 12.01% 

      2 2 siblings   .  

      3 3 siblings   .  

      4 4 siblings   .  

      5 5 siblings   .  

      6 6 siblings   .  

      7 7 siblings   .  

      8 8 siblings   .  

      9 9+ siblings   .  

 

437   11.6 How many of these siblings live in the same house as {name} 
for at least half the week? 

SIB103_M54CM 0 None Raw  739 12.01% 

      1 number of siblings in the 
same house _ _ 

  .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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438   11.6.1 How many of these siblings live in the same house as {name} 
for at least half the week - number of siblings in the same 
house? 

SIB103S_M54CM 1 1 sibling Categorised Categorise upper extreme at 8+ 909 14.78% 

      2 2 siblings   .  

      3 3 siblings   .  

      4 4 siblings   .  

      5 5 siblings   .  

      6 6 siblings   .  

      7 7 siblings   .  

      8 8+ siblings   .  

 

439   11.7 How many bedrooms are in the house where {name} lives? HCI5_M54CM 0 None Raw  5 0.08% 

      1 number of bedrooms _ _   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

440   11.7.1 How many bedrooms are in the house where {name} lives - 
number of bedrooms? 

HCI5S_M54CM 1 1 bedroom Categorised Categorise upper extreme at 8+ 15 0.24% 

      2 2 bedrooms   .  

      3 3 bedrooms   .  

      4 4 bedrooms   .  

      5 5 bedrooms   .  

      6 6 bedrooms   .  

      7 7 bedrooms   .  

      8 8+ bedrooms   .  

 

441   11.8 How often does {name} do the following - see any of {his/her} 
maternal grandparents? 

INTEF1_M54CM 0 Never Raw  5 0.08% 

      1 Rarely   .  

      2 Once a month   .  

      3 Once or twice a week   .  

      4 Every day   .  

      5 {Name} lives with   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

442   11.9 How often does {name} do the following - see any of {his/her} 
paternal grandparents?? 

INTEF1A_M54CM 0 Never Raw  5 0.08% 

      1 Rarely   .  

      2 Once a month   .  

      3 Once or twice a week   .  

      4 Every day   .  

      5 {Name} lives with   .  

      98 Ref   .  
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      99 DK   .  

 

443   11.1 How often does {name} do the following - See {his/her} other 
relatives? 

INTEF2_M54CM 0 Never Raw  5 0.08% 

      1 Rarely   .  

      2 Once a month   .  

      3 Once or twice a week   .  

      4 Every day   .  

      5 {Name} lives with   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

444 Education Parent-Child Interactions 
and Media Interaction 

12.1 How often do you read books with {name}? PC5_M54CM 1 Seldom or never Raw  5 0.08% 

      2 Once a week   .  

      3 Several times a week   .  

      4 Once a day   .  

      5 Several times a day   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

445   12.2 How often do you tell stories to {name}? Do not include reading 
books 

PC4_M54CM 1 Seldom or never Raw  5 0.08% 

      2 Once a week   .  

      3 Several times a week   .  

      4 Once a day   .  

      5 Several times a day   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

446   12.3 How often do you sing songs or play music with {name}? PC6_M54CM 1 Seldom or never Raw  5 0.08% 

      2 Once a week   .  

      3 Several times a week   .  

      4 Once a day   .  

      5 Several times a day   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

447   12.4 How often do you encourage {name} to print letters, words, or 
numbers? 

PC7_M54CM 1 Seldom or never Raw  5 0.08% 

      2 Once a week   .  

      3 Several times a week   .  

      4 Once a day   .  
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      5 Several times a day   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

448   12.5 How often do you encourage {name} to read words? PC8_M54CM 1 Seldom or never Raw  5 0.08% 

      2 Once a week   .  

      3 Several times a week   .  

      4 Once a day   .  

      5 Several times a day   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

449   12.6 How often do you encourage {name} to count? PC9_M54CM 1 Seldom or never Raw  5 0.08% 

      2 Once a week   .  

      3 Several times a week   .  

      4 Once a day   .  

      5 Several times a day   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

450   12.7 How often do you encourage {name} to recognise numbers? PC10_M54CM 1 Seldom or never Raw  5 0.08% 

      2 Once a week   .  

      3 Several times a week   .  

      4 Once a day   .  

      5 Several times a day   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

451   12.8 How often do you read to {name} about {his/her} ethnicity or 
culture? 

PCETH1_M54CM 0 Never Raw  5 0.08% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Very often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

452   12.9 How often do you listen to your own ethnic or cultural music 
with {name}? 

PCETH2_M54CM 0 Never Raw  5 0.08% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Very often   .  
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      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

453   12.10 How often do you attend your own ethnic or cultural 
celebrations with {name}? 

PCETH3_M54CM 0 Never Raw  5 0.08% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Very often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

454   12.11.1 The reasons why you engage in your own ethnic or cultural 
activities with {name} are: to teach them about their own 
culture or ethnicity 

PCETH4_1_M54CM 0 No Raw  810 13.17% 

      1 Yes   .  

 

455   12.11.2 The reasons why you engage in your own ethnic or cultural 
activities with {name} are: to expose them to important cultural 
principles 

PCETH4_2_M54CM 0 No Raw  810 13.17% 

      1 Yes   .  

 

456   12.11.3 The reasons why you engage in your own ethnic or cultural 
activities with {name} are: to expose them to their own ethnic 
language 

PCETH4_3_M54CM 0 No Raw  810 13.17% 

      1 Yes   .  

 

457   12.11.4 The reasons why you engage in your own ethnic or cultural 
activities with {name} are: so that they don’t lose their culture 

PCETH4_4_M54CM 0 No Raw  810 13.17% 

      1 Yes   .  

 

458   12.11.5 The reasons why you engage in your own ethnic or cultural 
activities with {name} are: because our ethnic or cultural 
activities are a part of what we do 

PCETH4_5_M54CM 0 No Raw  810 13.17% 

      1 Yes   .  

 

459   12.11.97 The reasons why you engage in your own ethnic or cultural 
activities with {name} are: other (specify) 

PCETH4_97_M54CM 0 No Raw  810 13.17% 

      1 Yes   .  

 

460   12.11.99 The reasons why you engage in your own ethnic or cultural 
activities with {name} are: DK 

PCETH4_99_M54CM 0 No Raw  742 12.06% 

      1 Yes   .  

 

461   12.11.98 The reasons why you engage in your own ethnic or cultural 
activities with {name} are: Ref 

PCETH4_98_M54CM 0 No Raw  742 12.06% 
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      1 Yes   .  

 

462   12.12 In a usual week day, approximately how many hours does 
{name} spend at home watching television programming 
including free-to-air, online, and pay TV or DVDs either on TV 
or other media? 

TU11_M54CM 0 None Raw  6 0.1% 

      1 Total Time   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

463   12.12.1 In a usual week day, approximately how many hours does 
{name} spend at home watching television programming 
including free-to-air, online, and pay TV or DVDs either on TV 
or other media - total time (hours)? 

TU11_HR_M54CM 0 0 hour Categorised Categorise upper extreme at 10+ 355 5.77% 

      1 1 hour   .  

      2 2 hours   .  

      3 3 hours   .  

      4 4 hours   .  

      5 5 hours   .  

      6 6 hours   .  

      7 7 hours   .  

      8 8 hours   .  

      9 9 hours   .  

      10 10+ hours   .  

 

464   12.12.2 In a usual week day, approximately how many hours does 
{name} spend at home watching television programming 
including free-to-air, online, and pay TV or DVDs either on TV 
or other media - total time (mins)? 

TU11_MIN_M54CM 0 0 min Categorised Categorise upper extreme at 50+ 355 5.77% 

      1 1 min   .  

      2 2 mins   .  

      3 3 mins   .  

      4 4 mins   .  

      5 5 mins   .  

      6 6 mins   .  

      10 10 mins   .  

      12 12 mins   .  

      15 15 mins   .  

      20 20 mins   .  

      25 25 mins   .  

      30 30 mins   .  

      35 35 mins   .  

      37 37 mins   .  

      40 40 mins   .  

      45 45 mins   .  
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      50 50+ mins   .  

 

465   12.13 In a usual week day, approximately how many hours does 
{name} spend at home with the TV on in the same room as 
{name}, whether or not {he/she} was watching it? 

TU17N_M54CM 0 None Raw  6 0.1% 

      1 Total Time   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

466   12.13.1 In a usual week day, approximately how many hours does 
{name} spend at home with the TV on in the same room as 
{name}, whether or not {he/she} was watching it - total time 
(hours)? 

TU17N_HR_M54CM 0 0 hour Categorised Categorise upper extreme at 12+ 1142 18.57% 

      1 1 hour   .  

      2 2 hours   .  

      3 3 hours   .  

      4 4 hours   .  

      5 5 hours   .  

      6 6 hours   .  

      7 7 hours   .  

      8 8 hours   .  

      9 9 hours   .  

      10 10 hours   .  

      11 11 hours   .  

      12 12+ hours   .  

 

467   12.13.2 In a usual week day, approximately how many hours does 
{name} spend at home with the TV on in the same room as 
{name}, whether or not {he/she} was watching it - total time 
(mins)? 

TU17N_MIN_M54CM 0 0 min Categorised Categorise upper extreme at 45+ 1142 18.57% 

      1 1 min   .  

      2 2 mins   .  

      3 3 mins   .  

      4 4 mins   .  

      5 5 mins   .  

      8 8 mins   .  

      10 10 mins   .  

      12 12 mins   .  

      15 15 mins   .  

      20 20 mins   .  

      25 25 mins   .  

      30 30 mins   .  

      35 35 mins   .  

      37 37 mins   .  

      40 40 mins   .  
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      45 45+ mins   .  

 

468   12.14 In a usual week day, approximately how many hours does 
{name} spend at home using electronic media e.g. computer or 
laptop, including children’s computer systems such as 
Leapfrog, ipads, tablets, smart phones and any electronic 
gaming devices? 

TU14_M54CM 0 None Raw  6 0.1% 

      1 Total Time   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

469   12.14.2 In a usual week day, approximately how many hours does 
{name} spend at home using electronic media e.g. computer or 
laptop, including children’s computer systems such as 
Leapfrog, ipads, tablets, smart phones and any electronic 
gaming devices - total time (hours)? 

TU14_HR_M54CM 0 0 hour Categorised Categorise upper extreme at 5+ 1425 23.17% 

      1 1 hour   .  

      2 2 hours   .  

      3 3 hours   .  

      4 4 hours   .  

      5 5+ hours   .  

 

470   12.14.2 In a usual week day, approximately how many hours does 
{name} spend at home using electronic media e.g. computer or 
laptop, including children’s computer systems such as 
Leapfrog, ipads, tablets, smart phones and any electronic 
gaming devices - total time (mins)? 

TU14_MIN_M54CM 0 0 min Categorised Categorise upper extreme at 45+ 1425 23.17% 

      1 1 min   .  

      2 2 mins   .  

      3 3 mins   .  

      4 4 mins   .  

      5 5 mins   .  

      6 6 mins   .  

      7 7 mins   .  

      8 8 mins   .  

      9 9 mins   .  

      10 10 mins   .  

      11 11 mins   .  

      12 12 mins   .  

      15 15 mins   .  

      20 20 mins   .  

      25 25 mins   .  

      30 30 mins   .  

      38 38 mins   .  

      40 40 mins   .  

      45 45+ mins   .  
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471   12.15 In your household are there rules for your {child/children} about 
the amount of computer, TV, or DVD time they are allowed? 

 .   The variable is available in DCW5M 
dataset as TU23_M54M 

.  

 

472   12.16 How often does someone in your household make sure that 
your {child/children} follow these rules? 

 .   The variable is available in DCW5M 
dataset as TU24_M54M 

.  

 

473 Family/whanau Parenting 13.7 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I encourage {him/her} to talk about {his/her} troubles 

PAR7_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

474   13.8 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I give praise when {he/she} is good 

PAR8_M54CM 1 Never Categorised Combined low cell counts of 'Never' 
with 'Once in a while' 

6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

475   13.9 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I show sympathy if {he/she} is hurt or frustrated 

PAR9_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

476   13.10 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I give comfort and understanding when {he/she} is 
upset 

PAR10_M54CM 1 Never Categorised Combined low cell counts of 'Never' 
with 'Once in a while' 

6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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477   13.11 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I am responsive to {his/her} feelings and needs 

PAR11_M54CM 1 Never Categorised Combined low cell counts of 'Never' 
with 'Once in a while' 

6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

478   13.12 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I tell {him/her} that I appreciate what they try to 
accomplish 

PAR12_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

479   13.13 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I express affection by hugging, kissing, and holding 
{him/her} 

PAR13_M54CM 1 Never Categorised Combined low cell counts of 'Never' 
with 'Once in a while' 

6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

480   13.14 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I apologise to {him/her} when I make a mistake in 
parenting 

PAR14_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

481   13.15 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I guide {him/her} by punishment more than by reason 

PAR15_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  
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      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

482   13.16 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I smack {him/her} when {he/she} is disobedient 

PAR16_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

483   13.17 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I grab {him/her} when {he/she} is being disobedient 

PAR17_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

484   13.18 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I use physical punishment as a way of disciplining 
{him/her} 

PAR18_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

485   13.19 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I argue with {him/her} 

PAR19_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

486   13.20 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I yell or shout when {he/she} misbehaves 

PAR20_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  
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      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

487   13.21 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I explode with anger at {him/her} 

PAR21_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

488   13.22 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I disagree with {him/her} 

PAR22_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

489   13.23 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I find it difficult to discipline {him/her} 

PAR23_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

490   13.24 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I am afraid that disciplining my child for misbehaviour 
will cause {him/her} to not like me 

PAR24_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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491   13.25 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I threaten {him/her} with punishment more often than 
actually giving it 

PAR25_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

492   13.26 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I set strict, well-established rules for {him/her} 

PAR26_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

493   13.27 How often do you do the following things when interacting with 
{name}: I am unsure of how to solve {his/her} misbehaviour 

PAR27_M54CM 1 Never Raw  6 0.1% 

      2 Once in a while   .  

      3 About half the time   .  

      4 Very often   .  

      5 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

494 Education School 15.4 How do you feel about {name} starting school: I feel that 
{name} will be able to mix with other children well enough to 
get along at primary school 

SS25_M54CM 1 Strongly disagree Raw  7 0.11% 

      2 Disagree   .  

      3 Neither agree nor disagree   .  

      4 Agree   .  

      5 Strongly agree   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

495   15.5 How do you feel about {name} starting school: I believe that 
{name} has the pre-reading and writing skills necessary to start 
school 

SS26_M54CM 1 Strongly disagree Raw  7 0.11% 

      2 Disagree   .  

      3 Neither agree nor disagree   .  

      4 Agree   .  

      5 Strongly agree   .  
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      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

496   15.6 How do you feel about {name} starting school: I am worried 
that {name} will find being apart from me too difficult 

SS27_M54CM 1 Strongly disagree Raw  7 0.11% 

      2 Disagree   .  

      3 Neither agree nor disagree   .  

      4 Agree   .  

      5 Strongly agree   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

497   15.7 How do you feel about {name} starting school: I am concerned 
that {name} will be reluctant to go to primary school 

SS28_M54CM 1 Strongly disagree Raw  7 0.11% 

      2 Disagree   .  

      3 Neither agree nor disagree   .  

      4 Agree   .  

      5 Strongly agree   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

498   15.8 How do you feel about {name} starting school: I am worried 
that {name} is not independent enough to cope with primary 
school 

SS29_M54CM 1 Strongly disagree Raw  7 0.11% 

      2 Disagree   .  

      3 Neither agree nor disagree   .  

      4 Agree   .  

      5 Strongly agree   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

499   15.9 How far in school, further or higher education do you expect 
{name} to go? 

SS30_M54CM 1 Some secondary school Raw  6 0.1% 

      2 Finish secondary school   .  

      3 Trade certificate   .  

      4 Diploma   .  

      5 University degree   .  

      6 Post graduate university 
degree 

  .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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500  Hopes and Dreams 24.1 Hopes, dreams and expectations you have for {name}  .   Indicator variable for the open ended 
text responses 

.  

 

501 Health and wellbeing General Health 4.3.1 Possible areas of concern for {name} - Hearing? DEV10_1_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

502   4.3.2 Possible areas of concern for {name} - Vision? DEV10_2_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

503   4.3.3 Possible areas of concern for {name} - Speech? DEV10_3_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

504   4.3.4 Possible areas of concern for {name} - Behaviour? DEV10_4_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

505   4.3.5 Possible areas of concern for {name} - Autistic Spectrum 
Disorders (Including Asperger’s)? 

DEV10_5_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

506   4.3.6 Possible areas of concern for {name} - Learning difficulties? DEV10_6_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

507   4.3.7 Possible areas of concern for {name} - Movement or mobility? DEV10_7_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

508   4.3.8 Possible areas of concern for {name} - Growth or physical 
development? 

DEV10_8_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

509   4.3.9 Possible areas of concern for {name} - No concerns have been 
raised? 

DEV10_9_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

510   4.3.97 Possible areas of concern for {name} - Other (specify)? DEV10_97_M54CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

511   4.3.99 Possible areas of concern for {name} - DK DEV10_99_M54CM 0 No Raw  4 0.07% 

      1 Yes   .  

 

512   4.3.98 Possible areas of concern for {name} - Ref DEV10_98_M54CM 0 No Raw  4 0.07% 

      1 Yes   .  
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513   4.4.1 Who first told you, or how you first found out, that there may be 
concern for {name} regarding {his/her} hearing condition? 

DEV11_1_M54CM 1 GP or family doctor Categorised Combined low cell counts of 
'Alternative health practitioner' and 
'Someone I dont know' with 
'Other(Please specify)' 

5323 86.54% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Plunket or practice nurse   .  

      4 Other medical professional   .  

      5 At the B4 School Check   .  

      6 A friend or family member   .  

      7 A teacher or caregiver   .  

      8 Alternative health 
practitioner 

  .  

      9 Someone I don't know   .  

      10 I found it out myself   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

514   4.4.2 Who first told you, or how you first found out, that there may be 
concern for {name} regarding {his/her} vision condition? 

DEV11_2_M54CM 1 GP or family doctor Categorised Combined low cell counts of 
'Someone I dont know' with 
'Other(Please specify)' 

5631 91.55% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Plunket or practice nurse   .  

      4 Other medical professional   .  

      5 At the B4 School Check   .  

      6 A friend or family member   .  

      7 A teacher or caregiver   .  

      8 Alternative health 
practitioner 

  .  

      9 Someone I don't know   .  

      10 I found it out myself   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

515   4.4.3 Who first told you, or how you first found out, that there may be 
concern for {name} regarding {his/her} speech condition? 

DEV11_3_M54CM 1 GP or family doctor Categorised Combined low cell counts of 
'Alternative health practitioner' and 
'Someone I dont know' with 
'Other(Please specify)' 

5381 87.48% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Plunket or practice nurse   .  

      4 Other medical professional   .  

      5 At the B4 School Check   .  

      6 A friend or family member   .  

      7 A teacher or caregiver   .  
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      8 Alternative health 
practitioner 

  .  

      9 Someone I don't know   .  

      10 I found it out myself   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

516   4.4.4 Who first told you, or how you first found out, that there may be 
concern for {name} regarding {his/her} behaviour condition? 

DEV11_4_M54CM 1 GP or family doctor Categorised Combined low cell counts of 
'Someone I dont know' with 
'Other(Please specify)' 

5756 93.58% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Plunket or practice nurse   .  

      4 Other medical professional   .  

      5 At the B4 School Check   .  

      6 A friend or family member   .  

      7 A teacher or caregiver   .  

      8 Alternative health 
practitioner 

  .  

      9 Someone I don't know   .  

      10 I found it out myself   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

517   4.4.5 Who first told you, or how you first found out, that there may be 
concern for {name} regarding {his/her} autistic spectrum 
disorders (including Asperger’s) condition? 

DEV11_5_M54CM 1 GP or family doctor Categorised Combined low cell counts of 'At the 
B4 School Check' and 'Alternative 
health practitioner' with 
'Other(Please specify)' 

6039 98.18% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Plunket or practice nurse   .  

      4 Other medical professional   .  

      5 At the B4 School Check   .  

      6 A friend or family member   .  

      7 A teacher or caregiver   .  

      8 Alternative health 
practitioner 

  .  

      9 Someone I don't know   .  

      10 I found it out myself   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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518   4.4.6 Who first told you, or how you first found out, that there may be 
concern for {name} regarding {his/her} learning difficulties 
condition? 

DEV11_6_M54CM 1 GP or family doctor Categorised Combined low cell counts of 'GP or 
family doctor' and 'Someone I dont 
know' with 'Other(Please specify) 

5955 96.81% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Plunket or practice nurse   .  

      4 Other medical professional   .  

      5 At the B4 School Check   .  

      6 A friend or family member   .  

      7 A teacher or caregiver   .  

      8 Alternative health 
practitioner 

  .  

      9 Someone I don't know   .  

      10 I found it out myself   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

519   4.4.7 Who first told you, or how you first found out, that there may be 
concern for {name} regarding {his/her} movement or mobility 
condition? 

DEV11_7_M54CM 1 GP or family doctor Categorised Combined low cell counts of 'GP or 
family doctor', 'Other medical 
professional', 'At the B4 School 
Check', 'A friend or family member' 
and 'Alternative health practitioner' 
with 'Other(Please specify)' 

6041 98.21% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Plunket or practice nurse   .  

      4 Other medical professional   .  

      5 At the B4 School Check   .  

      6 A friend or family member   .  

      7 A teacher or caregiver   .  

      8 Alternative health 
practitioner 

  .  

      9 Someone I don't know   .  

      10 I found it out myself   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

520   4.4.8 Who first told you, or how you first found out, that there may be 
concern for {name} regarding {his/her} growth or physical 
development condition? 

DEV11_8_M54CM 1 GP or family doctor Categorised Combined low cell counts of 
'Alternative heal practitioner' with 
'Other(Please specify)' 

5981 97.24% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Plunket or practice nurse   .  

      4 Other medical professional   .  

      5 At the B4 School Check   .  

      6 A friend or family member   .  
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      7 A teacher or caregiver   .  

      8 Alternative health 
practitioner 

  .  

      9 Someone I don't know   .  

      10 I found it out myself   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

521   4.4.97 Who first told you, or how you first found out, that there may be 
concern for {name} regarding {his/her} other condition? 

DEV11_97_M54CM 1 GP or family doctor Categorised Combined low cell counts of 'A friend 
or family member', 'Alternative health 
practitioner' and 'Someone I dont 
know' with 'Other(Please specify)' 

5981 97.24% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Plunket or practice nurse   .  

      4 Other medical professional   .  

      5 At the B4 School Check   .  

      6 A friend or family member   .  

      7 A teacher or caregiver   .  

      8 Alternative health 
practitioner 

  .  

      9 Someone I don't know   .  

      10 I found it out myself   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

522   4.5.1 The concern for {name} regarding {his/her} hearing condition 
has been confirmed? 

DEV13_1_M54CM 1 GP or family doctor Raw  5555 90.31% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Other medical professional   .  

      4 No, not confirmed   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

523   4.5.2 The concern for {name} regarding {his/her} vision condition has 
been confirmed? 

DEV13_2_M54CM 1 GP or family doctor Raw  5759 93.63% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Other medical professional   .  

      4 No, not confirmed   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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524   4.5.3 The concern for {name} regarding {his/her} speech condition 
has been confirmed? 

DEV13_3_M54CM 1 GP or family doctor Raw  5443 88.49% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Other medical professional   .  

      4 No, not confirmed   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

525   4.5.4 The concern for {name} regarding {his/her} behaviour condition 
has been confirmed? 

DEV13_4_M54CM 1 GP or family doctor Raw  5774 93.87% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Other medical professional   .  

      4 No, not confirmed   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

526   4.5.5 The concern for {name} regarding {his/her} autistic spectrum 
disorders (including asperger’s) condition has been confirmed? 

DEV13_5_M54CM 1 GP or family doctor Categorised Combined low cell counts of 'GP or 
family doctor' with 'Other(Please 
specify)' 

6070 98.68% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Other medical professional   .  

      4 No, not confirmed   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

527   4.5.6 The concern for {name} regarding {his/her} learning difficulties 
condition has been confirmed? 

DEV13_6_M54CM 1 GP or family doctor Raw  5992 97.42% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Other medical professional   .  

      4 No, not confirmed   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

528   4.5.7 The concern for {name} regarding {his/her} movement or 
mobility condition has been confirmed? 

DEV13_7_M54CM 1 GP or family doctor Raw  6067 98.63% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Other medical professional   .  

      4 No, not confirmed   .  

      97 Other (Please specify)   .  



  

No. Research domain Subdomain 
Questionnaire 

number 
Question Variable name 

Formatted 
data 

values 
Value labels 

Variable 
type 

Notes 
Missing 

n 
Missing % * 

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

529   4.5.8 The concern for {name} regarding {his/her} growth or physical 
development condition has been confirmed? 

DEV13_8_M54CM 1 GP or family doctor Raw  6045 98.28% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Other medical professional   .  

      4 No, not confirmed   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

530   4.5.97 The concern for {name} regarding {his/her} other condition has 
been confirmed? 

DEV13_97_M54CM 1 GP or family doctor Raw  6038 98.16% 

      2 Medical specialist   .  

      3 Other medical professional   .  

      4 No, not confirmed   .  

      97 Other (Please specify)   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

531    Has {NAME} received treatment or intervention for {HIS/HER} 
Hearing? 

NDEV12_1_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

5323 86.54% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

532    Has {NAME} received treatment or intervention for {HIS/HER} 
Vision? 

NDEV12_2_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

5631 91.55% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

533    Has {NAME} received treatment or intervention for {HIS/HER} 
Speech? 

NDEV12_3_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

5381 87.48% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  
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534    Has {NAME} received treatment or intervention for {HIS/HER} 
Behaviour? 

NDEV12_4_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

5756 93.58% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

535    Has {NAME} received treatment or intervention for {HIS/HER} 
Autistic Spectrum Disorders (including Asperger's)? 

NDEV12_5_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

6039 98.18% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

536    Has {NAME} received treatment or intervention for {HIS/HER} 
Learning difficulties? 

NDEV12_6_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

5955 96.81% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

537    Has {NAME} received treatment or intervention for {HIS/HER} 
Movement or mobility? 

NDEV12_7_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

6041 98.21% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

538    Has {NAME} received treatment or intervention for {HIS/HER} 
Growth or physical development? 

NDEV12_8_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

5981 97.24% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

539    Has {NAME} received treatment or intervention for {HIS/HER} 
Other? 

NDEV12_97_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

5981 97.24% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  
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540   4.6.1.1 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Hearing: no treatment or intervention 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_1_M54CM 

.  

 

541   4.6.1.2 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Hearing: Medicines, pills or inhaler 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_1_M54CM 

.  

 

542   4.6.1.3 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Hearing: Glasses, eye patch 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_1_M54CM 

.  

 

543   4.6.1.4 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Hearing: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_1_M54CM 

.  

 

544   4.6.1.5 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Hearing: Physical therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_1_M54CM 

.  

 

545   4.6.1.6 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Hearing: Speech and/or language therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_1_M54CM 

.  

 

546   4.6.1.7 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Hearing: Occupational therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_1_M54CM 

.  

 

547   4.6.1.8 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Hearing: Hearing aids or assistance 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_1_M54CM 

.  

 

548   4.6.1.9 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Hearing: Grommets 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_1_M54CM 

.  

 

549   4.6.1.10 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Hearing: Waiting further testing or 
appointments 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_1_M54CM 

.  

 

550   4.6.1.11 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Hearing: Diet or nutritional changes 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_1_M54CM 

.  

 

551   4.6.1.971 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Hearing: Other medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_1_M54CM 

.  

 

552   4.6.1.972 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Hearing: Other non medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_1_M54CM 

.  

 

553   4.6.1.99 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Hearing: DK 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_1_M54CM 

.  

 

554   4.6.1.98 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Hearing: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_1_M54CM 

.  
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555   4.6.2.1 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Vision: no treatment or intervention 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_2_M54CM 

.  

 

556   4.6.2.2 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Vision: Medicines, pills or inhaler 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_2_M54CM 

.  

 

557   4.6.2.3 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Vision: Glasses, eye patch 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_2_M54CM 

.  

 

558   4.6.2.4 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Vision: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_2_M54CM 

.  

 

559   4.6.2.5 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Vision: Physical therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_2_M54CM 

.  

 

560   4.6.2.6 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Vision: Speech and/or language therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_2_M54CM 

.  

 

561   4.6.2.7 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Vision: Occupational therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_2_M54CM 

.  

 

562   4.6.2.8 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Vision: Hearing aids or assistance 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_2_M54CM 

.  

 

563   4.6.2.9 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Vision: Grommets 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_2_M54CM 

.  

 

564   4.6.2.10 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Vision: Waiting further testing or 
appointments 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_2_M54CM 

.  

 

565   4.6.2.11 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Vision: Diet or nutritional changes 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_2_M54CM 

.  

 

566   4.6.2.971 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Vision: Other medical intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_2_M54CM 

.  

 

567   4.6.2.972 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Vision: Other non medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_2_M54CM 

.  

 

568   4.6.2.99 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Vision: DK 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_2_M54CM 

.  

 

569   4.6.2.98 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Vision: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_2_M54CM 

.  
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570   4.6.3.1 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Speech: no treatment or intervention 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_3_M54CM 

.  

 

571   4.6.3.2 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Speech: Medicines, pills or inhaler 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_3_M54CM 

.  

 

572   4.6.3.3 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Speech: Glasses, eye patch 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_3_M54CM 

.  

 

573   4.6.3.4 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Speech: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_3_M54CM 

.  

 

574   4.6.3.5 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Speech: Physical therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_3_M54CM 

.  

 

575   4.6.3.6 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Speech: Speech and/or language therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_3_M54CM 

.  

 

576   4.6.3.7 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Speech: Occupational therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_3_M54CM 

.  

 

577   4.6.3.8 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Speech: Hearing aids or assistance 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_3_M54CM 

.  

 

578   4.6.3.9 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Speech: Grommets 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_3_M54CM 

.  

 

579   4.6.3.10 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Speech: Waiting further testing or 
appointments 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_3_M54CM 

.  

 

580   4.6.3.11 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Speech: Diet or nutritional changes 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_3_M54CM 

.  

 

581   4.6.3.971 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Speech: Other medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_3_M54CM 

.  

 

582   4.6.3.972 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Speech: Other non medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_3_M54CM 

.  

 

583   4.6.3.99 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Speech: DK 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_3_M54CM 

.  

 

584   4.6.3.98 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Speech: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_3_M54CM 

.  

 



  

No. Research domain Subdomain 
Questionnaire 

number 
Question Variable name 

Formatted 
data 

values 
Value labels 

Variable 
type 

Notes 
Missing 

n 
Missing % * 

585   4.6.4.1 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Behaviour: no treatment or intervention 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_4_M54CM 

.  

 

586   4.6.4.2 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Behaviour: Medicines, pills or inhaler 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_4_M54CM 

.  

 

587   4.6.4.3 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Behaviour: Glasses, eye patch 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_4_M54CM 

.  

 

588   4.6.4.4 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Behaviour: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_4_M54CM 

.  

 

589   4.6.4.5 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Behaviour: Physical therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_4_M54CM 

.  

 

590   4.6.4.6 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Behaviour: Speech and/or language 
therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_4_M54CM 

.  

 

591   4.6.4.7 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Behaviour: Occupational therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_4_M54CM 

.  

 

592   4.6.4.8 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Behaviour: Hearing aids or assistance 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_4_M54CM 

.  

 

593   4.6.4.9 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Behaviour: Grommets 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_4_M54CM 

.  

 

594   4.6.4.10 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Behaviour: Waiting further testing or 
appointments 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_4_M54CM 

.  

 

595   4.6.4.11 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Behaviour: Diet or nutritional changes 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_4_M54CM 

.  

 

596   4.6.4.971 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Behaviour: Other medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_4_M54CM 

.  

 

597   4.6.4.972 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Behaviour: Other non medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_4_M54CM 

.  

 

598   4.6.4.99 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Behaviour: DK 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_4_M54CM 

.  

 

599   4.6.4.98 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Behaviour: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_4_M54CM 

.  
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600   4.6.5.1 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Autistic Spectrum: no treatment or 
intervention 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_5_M54CM 

.  

 

601   4.6.5.2 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Autistic Spectrum: Medicines, pills or 
inhaler 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_5_M54CM 

.  

 

602   4.6.5.3 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Autistic Spectrum : Glasses, eye patch 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_5_M54CM 

.  

 

603   4.6.5.4 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Autistic Spectrum: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_5_M54CM 

.  

 

604   4.6.5.5 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Autistic Spectrum: Physical therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_5_M54CM 

.  

 

605   4.6.5.6 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Autistic Spectrum: Speech and/or 
language therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_5_M54CM 

.  

 

606   4.6.5.7 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Autistic Spectrum: Occupational therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_5_M54CM 

.  

 

607   4.6.5.8 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Autistic Spectrum: Hearing aids or 
assistance 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_5_M54CM 

.  

 

608   4.6.5.9 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Autistic Spectrum: Grommets 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_5_M54CM 

.  

 

609   4.6.5.10 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Autistic Spectrum: Waiting further testing 
or appointments 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_5_M54CM 

.  

 

610   4.6.5.11 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Autistic Spectrum: Diet or nutritional 
changes 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_5_M54CM 

.  

 

611   4.6.5.971 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Autistic Spectrum: Other medical 
intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_5_M54CM 

.  

 

612   4.6.5.972 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Autistic Spectrum: Other non medical 
intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_5_M54CM 

.  
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613   4.6.5.99 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Autistic Spectrum: DK 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_5_M54CM 

.  

 

614   4.6.5.98 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Autistic Spectrum: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_5_M54CM 

.  

 

615   4.6.6.1 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Learning Difficulties: no treatment or 
intervention 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_6_M54CM 

.  

 

616   4.6.6.2 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Learning Difficulties: Medicines, pills or 
inhaler 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_6_M54CM 

.  

 

617   4.6.6.3 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Learning Difficulties: Glasses, eye patch 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_6_M54CM 

.  

 

618   4.6.6.4 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Learning Difficulties: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_6_M54CM 

.  

 

619   4.6.6.5 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Learning Difficulties: Physical therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_6_M54CM 

.  

 

620   4.6.6.6 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Learning Difficulties: Speech and/or 
language therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_6_M54CM 

.  

 

621   4.6.6.7 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Learning Difficulties: Occupational therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_6_M54CM 

.  

 

622   4.6.6.8 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Learning Difficulties: Hearing aids or 
assistance 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_6_M54CM 

.  

 

623   4.6.6.9 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Learning Difficulties: Grommets 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_6_M54CM 

.  

 

624   4.6.6.10 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Learning Difficulties: Waiting further testing 
or appointments 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_6_M54CM 

.  

 

625   4.6.6.11 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Learning Difficulties: Diet or nutritional 
changes 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_6_M54CM 

.  

 

626   4.6.6.971 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Learning Difficulties: Other medical 
intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_6_M54CM 

.  
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627   4.6.6.972 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Learning Difficulties: Other non medical 
intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_6_M54CM 

.  

 

628   4.6.6.99 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Learning Difficulties: DK 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_6_M54CM 

.  

 

629   4.6.6.98 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Learning Difficulties: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_6_M54CM 

.  

 

630   4.6.7.1 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Movement: no treatment or intervention 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_7_M54CM 

.  

 

631   4.6.7.2 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Movement: Medicines, pills or inhaler 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_7_M54CM 

.  

 

632   4.6.7.3 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Movement: Glasses, eye patch 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_7_M54CM 

.  

 

633   4.6.7.4 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Movement: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_7_M54CM 

.  

 

634   4.6.7.5 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Movement: Physical therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_7_M54CM 

.  

 

635   4.6.7.6 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Movement: Speech and/or language 
therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_7_M54CM 

.  

 

636   4.6.7.7 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Movement: Occupational therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_7_M54CM 

.  

 

637   4.6.7.8 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Movement: Hearing aids or assistance 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_7_M54CM 

.  

 

638   4.6.7.9 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Movement: Grommets 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_7_M54CM 

.  

 

639   4.6.7.10 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Movement: Waiting further testing or 
appointments 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_7_M54CM 

.  

 

640   4.6.7.11 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Movement: Diet or nutritional changes 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_7_M54CM 

.  

 

641   4.6.7.971 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Movement: Other medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_7_M54CM 

.  



  

No. Research domain Subdomain 
Questionnaire 

number 
Question Variable name 

Formatted 
data 

values 
Value labels 

Variable 
type 

Notes 
Missing 

n 
Missing % * 

 

642   4.6.7.972 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Movement: Other non medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_7_M54CM 

.  

 

643   4.6.7.99 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Movement: DK 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_7_M54CM 

.  

 

644   4.6.7.98 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Movement: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_7_M54CM 

.  

 

645   4.6.8.1 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Growth: no treatment or intervention 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_8_M54CM 

.  

 

646   4.6.8.2 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Growth: Medicines, pills or inhaler 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_8_M54CM 

.  

 

647   4.6.8.3 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Growth: Glasses, eye patch 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_8_M54CM 

.  

 

648   4.6.8.4 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Growth: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_8_M54CM 

.  

 

649   4.6.8.5 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Growth: Physical therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_8_M54CM 

.  

 

650   4.6.8.6 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Growth: Speech and/or language therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_8_M54CM 

.  

 

651   4.6.8.7 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Growth: Occupational therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_8_M54CM 

.  

 

652   4.6.8.8 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Growth: Hearing aids or assistance 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_8_M54CM 

.  

 

653   4.6.8.9 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Growth: Grommets 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_8_M54CM 

.  

 

654   4.6.8.10 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Growth: Waiting further testing or 
appointments 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_8_M54CM 

.  

 

655   4.6.8.11 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Growth: Diet or nutritional changes 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_8_M54CM 

.  

 

656   4.6.8.971 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Growth: Other medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_8_M54CM 

.  
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657   4.6.8.972 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Growth: Other non medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_8_M54CM 

.  

 

658   4.6.8.99 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Growth: DK 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_8_M54CM 

.  

 

659   4.6.8.98 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Growth: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_8_M54CM 

.  

 

660   4.6.97.1 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Other: no treatment or intervention 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_97_M54CM 

.  

 

661   4.6.97.2 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Other: Medicines, pills or inhaler 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_97_M54CM 

.  

 

662   4.6.97.3 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Other: Glasses, eye patch 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_97_M54CM 

.  

 

663   4.6.97.4 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Other: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_97_M54CM 

.  

 

664   4.6.97.5 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Other: Physical therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_97_M54CM 

.  

 

665   4.6.97.6 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Other: Speech and/or language therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_97_M54CM 

.  

 

666   4.6.97.7 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Other: Occupational therapy 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_97_M54CM 

.  

 

667   4.6.97.8 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Other: Hearing aids or assistance 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_97_M54CM 

.  

 

668   4.6.97.9 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Other: Grommets 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_97_M54CM 

.  

 

669   4.6.97.10 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Other: Waiting further testing or 
appointments 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_97_M54CM 

.  

 

670   4.6.97.11 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Other: Diet or nutritional changes 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_97_M54CM 

.  

 

671   4.6.97.971 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Other: Other medical intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_97_M54CM 

.  
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672   4.6.97.972 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Other: Other non medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_97_M54CM 

.  

 

673   4.6.97.99 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Other: DK 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_97_M54CM 

.  

 

674   4.6.97.98 What type(s) of treatment or intervention has {name} had for 
{his/her} condition - Other: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NDEV12_97_M54CM 

.  

 

675  Illnesses and Injuries 5.1.1 Common childhood illnesses has {name} had in the last 12 
months - non food allergies 

CH111_1_M54CM 0 No Raw  6 0.1% 

      1 Yes   .  

 

676   5.1.2 Common childhood illnesses has {name} had in the last 12 
months - hay fever 

CH111_2_M54CM 0 No Raw  6 0.1% 

      1 Yes   .  

 

677   5.1.3 Common childhood illnesses has {name} had in the last 12 
months - ear infections 

CH111_3_M54CM 0 No Raw  6 0.1% 

      1 Yes   .  

 

678   5.1.4 Common childhood illnesses has {name} had in the last 12 
months - asthma 

CH111_4_M54CM 0 No Raw  6 0.1% 

      1 Yes   .  

 

679   5.1.5 Common childhood illnesses has {name} had in the last 12 
months - whooping cough or pertussis 

CH111_5_M54CM 0 No Raw  6 0.1% 

      1 Yes   .  

 

680   5.1.6 Common childhood illnesses has {name} had in the last 12 
months - other respiratory disorders including chest infections, 
bronchiolitis, bronchitis, pneumonia 

CH111_6_M54CM 0 No Raw  6 0.1% 

      1 Yes   .  

 

681   5.1.7 Common childhood illnesses has {name} had in the last 12 
months - cough lasting more than four weeks 

CH111_7_M54CM 0 No Raw  6 0.1% 

      1 Yes   .  

 

682   5.1.8 Common childhood illnesses has {name} had in the last 12 
months - wheezing in the chest 

CH111_8_M54CM 0 No Raw  6 0.1% 

      1 Yes   .  

 

683   5.1.9 Common childhood illnesses has {name} had in the last 12 
months - gastroenteritis (this is 3 or more watery or 
looser-than-normal bowel movements or diarrhoea within a 24 
hour period) 

CH111_9_M54CM 0 No Raw  6 0.1% 
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      1 Yes   .  

 

684   5.1.10 Common childhood illnesses has {name} had in the last 12 
months - eczema or dermatitis 

CH111_10_M54CM 0 No Raw  6 0.1% 

      1 Yes   .  

 

685   5.1.11 Common childhood illnesses has {name} had in the last 12 
months - throat infection or tonsillitis 

CH111_11_M54CM 0 No Raw  6 0.1% 

      1 Yes   .  

 

686   5.1.12 Common childhood illnesses has {name} had in the last 12 
months - skin infections (where the skin is red or warm or 
painful or swollen, or there are pustules or boils, or crusting or 
oozing) 

CH111_12_M54CM 0 No Raw  6 0.1% 

      1 Yes   .  

 

687   5.1.96 Common childhood illnesses has {name} had in the last 12 
months - none of the above 

CH111_96_M54CM 0 No Raw  6 0.1% 

      1 Yes   .  

 

688   5.1.99 Common childhood illnesses has {name} had in the last 12 
months - DK 

CH111_99_M54CM 0 No Raw  4 0.07% 

      1 Yes   .  

 

689   5.1.98 Common childhood illnesses has {name} had in the last 12 
months - Ref 

CH111_98_M54CM 0 No Raw  4 0.07% 

      1 Yes   .  

 

690    Has child been admitted to hospital due to: Non-food allergies NCH112_1_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

5967 97.01% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

691    Has child been admitted to hospital due to: Hay Fever NCH112_2_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

5608 91.17% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

692    Has child been admitted to hospital due to: Ear Infections NCH112_3_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

4620 75.11% 
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      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

693    Has child been admitted to hospital due to: Asthma NCH112_4_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

5348 86.95% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

694    Has child been admitted to hospital due to: Whooping cough or 
pertussis 

NCH112_5_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

6041 98.21% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

695    Has child been admitted to hospital due to: Other respiratory 
disorders 

NCH112_6_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

5317 86.44% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

696    Has child been admitted to hospital due to: Cough lasting more 
than four weeks 

NCH112_7_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

5282 85.87% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

697    Has child been admitted to hospital due to: Wheezing in the 
chest 

NCH112_8_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

5329 86.64% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

698    Has child been admitted to hospital due to: Gastroenteritis NCH112_9_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

5199 84.52% 
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      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

699    Has child been admitted to hospital due to: Eczema or 
dermatitis 

NCH112_10_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

4766 77.48% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

700    Has child been admitted to hospital due to: Throat infection or 
tonsillitis 

NCH112_11_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

4835 78.61% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

701    Has child been admitted to hospital due to: Skin infections NCH112_12_M54CM 0 No treatment Categorised Code frames different to 
questionnaire. Different treatments 
were combined together to protect 
participants' identification 

5421 88.13% 

      1 Treatment   .  

      97 Other treatment   .  

      98 DK/Refused   .  

 

702   5.2.1.0 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Non food allergies: No treatment 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_1_M54CM 

.  

 

703   5.2.1.1 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Non food allergies:  Medicines, pills or inhaler 
from a GP or medical specialist 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_1_M54CM 

.  

 

704   5.2.1.2 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Non food allergies: Medicines, pills, or inhaler 
from an alternative health practitioner 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_1_M54CM 

.  

 

705   5.2.1.3 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Non food allergies: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_1_M54CM 

.  

 

706   5.2.1.4 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Non food allergies: 
Physical/occupational/speech therapy 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_1_M54CM 

.  

 

707   5.2.1.5 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Non food allergies: Skin ointments/creams 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_1_M54CM 

.  
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708   5.2.1.971 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Non food allergies: Other medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_1_M54CM 

.  

 

709   5.2.1.972 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Non food allergies: Other non-medical 
intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_1_M54CM 

.  

 

710   5.2.1.99 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Non food allergies: DK 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_1_M54CM 

.  

 

711   5.2.1.98 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Non food allergies: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_1_M54CM 

.  

 

712   5.2.2.0 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Hay Fever: No treatment 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_2_M54CM 

.  

 

713   5.2.2.1 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Hay Fever: Medicines, pills, or inhaler from a 
GP or medical specialist 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_2_M54CM 

.  

 

714   5.2.2.2 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Hay Fever: Medicines, pills, or inhaler from an 
alternative health practitioner 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_2_M54CM 

.  

 

715   5.2.2.3 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Hay Fever: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_2_M54CM 

.  

 

716   5.2.2.4 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Hay Fever: Physical/occupational/speech 
therapy 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_2_M54CM 

.  

 

717   5.2.2.5 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Hay Fever: Skin ointments/creams 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_2_M54CM 

.  

 

718   5.2.2.971 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Hay Fever: Other medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_2_M54CM 

.  

 

719   5.2.2.972 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Hay Fever: Other non-medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_2_M54CM 

.  

 

720   5.2.2.99 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Hay Fever: DK 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_2_M54CM 

.  

 

721   5.2.2.98 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Hay Fever: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_2_M54CM 

.  
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722   5.2.3.0 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Ear Infections: No treatment 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_3_M54CM 

.  

 

723   5.2.3.1 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Ear Infections: Medicines, pills, or inhaler from 
a GP or medical specialist 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_3_M54CM 

.  

 

724   5.2.3.2 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Ear Infections: Medicines, pills, or inhaler from 
an alternative health practitioner 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_3_M54CM 

.  

 

725   5.2.3.3 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Ear Infections: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_3_M54CM 

.  

 

726   5.2.3.4 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Ear Infections: Physical/occupational/speech 
therapy 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_3_M54CM 

.  

 

727   5.2.3.5 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Ear Infections: Skin ointments/creams 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_3_M54CM 

.  

 

728   5.2.3.971 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Ear Infections: Other medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_3_M54CM 

.  

 

729   5.2.3.972 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Ear Infections: Other non-medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_3_M54CM 

.  

 

730   5.2.3.99 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Ear Infections: DK 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_3_M54CM 

.  

 

731   5.2.3.98 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Ear Infections: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_3_M54CM 

.  

 

732   5.2.4.0 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Asthma: No treatment 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_4_M54CM 

.  

 

733   5.2.4.1 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Asthma: Medicines, pills, or inhaler from a GP 
or medical specialist 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_4_M54CM 

.  

 

734   5.2.4.2 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Asthma: Medicines, pills, or inhaler from an 
alternative health practitioner 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_4_M54CM 

.  

 

735   5.2.4.3 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Asthma: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_4_M54CM 

.  
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736   5.2.4.4 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Asthma: Physical/occupational/speech therapy 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_4_M54CM 

.  

 

737   5.2.4.5 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Asthma: Skin ointments/creams 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_4_M54CM 

.  

 

738   5.2.4.971 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Asthma: Other medical intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_4_M54CM 

.  

 

739   5.2.4.972 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Asthma: Other non-medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_4_M54CM 

.  

 

740   5.2.4.99 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Asthma: DK 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_4_M54CM 

.  

 

741   5.2.4.98 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Asthma: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_4_M54CM 

.  

 

742   5.2.5.0 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Whooping cough or pertussis: No treatment 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_5_M54CM 

.  

 

743   5.2.5.1 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Whooping cough or pertussis: Medicines, pills, 
or inhaler from a GP or medical specialist 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_5_M54CM 

.  

 

744   5.2.5.2 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Whooping cough or pertussis: Medicines, pills, 
or inhaler from an alternative health practitioner 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_5_M54CM 

.  

 

745   5.2.5.3 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Whooping cough or pertussis: Surgical 
procedure 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_5_M54CM 

.  

 

746   5.2.5.4 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Whooping cough or pertussis: 
Physical/occupational/speech therapy 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_5_M54CM 

.  

 

747   5.2.5.5 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Whooping cough or pertussis: Skin 
ointments/creams 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_5_M54CM 

.  

 

748   5.2.5.971 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Whooping cough or pertussis: Other medical 
intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_5_M54CM 

.  
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749   5.2.5.972 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Whooping cough or pertussis: Other 
non-medical intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_5_M54CM 

.  

 

750   5.2.5.99 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Whooping cough or pertussis: DK 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_5_M54CM 

.  

 

751   5.2.5.98 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Whooping cough or pertussis: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_5_M54CM 

.  

 

752   5.2.6.0 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Other respiratory disorders: No treatment 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_6_M54CM 

.  

 

753   5.2.6.1 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Other respiratory disorders: Medicines, pills, or 
inhaler from a GP or medical specialist 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_6_M54CM 

.  

 

754   5.2.6.2 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Other respiratory disorders: Medicines, pills, or 
inhaler from an alternative health practitioner 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_6_M54CM 

.  

 

755   5.2.6.3 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Other respiratory disorders: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_6_M54CM 

.  

 

756   5.2.6.4 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Other respiratory disorders: 
Physical/occupational/speech therapy 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_6_M54CM 

.  

 

757   5.2.6.5 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Other respiratory disorders: Skin 
ointments/creams 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_6_M54CM 

.  

 

758   5.2.6.971 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Other respiratory disorders: Other medical 
intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_6_M54CM 

.  

 

759   5.2.6.972 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Other respiratory disorders: Other non-medical 
intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_6_M54CM 

.  

 

760   5.2.6.99 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Other respiratory disorders: DK 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_6_M54CM 

.  

 

761   5.2.6.98 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Other respiratory disorders: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_6_M54CM 

.  

 

762   5.2.7.0 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Cough lasting more than four weeks: No 
treatment 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_7_M54CM 

.  
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763   5.2.7.1 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Cough lasting more than four weeks: 
Medicines, pills, or inhaler from a GP or medical specialist 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_7_M54CM 

.  

 

764   5.2.7.2 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Cough lasting more than four weeks: 
Medicines, pills, or inhaler from an alternative health 
practitioner 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_7_M54CM 

.  

 

765   5.2.7.3 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Cough lasting more than four weeks: Surgical 
procedure 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_7_M54CM 

.  

 

766   5.2.7.4 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Cough lasting more than four weeks: 
Physical/occupational/speech therapy 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_7_M54CM 

.  

 

767   5.2.7.5 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Cough lasting more than four weeks: Skin 
ointments/creams 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_7_M54CM 

.  

 

768   5.2.7.971 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Cough lasting more than four weeks: Other 
medical intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_7_M54CM 

.  

 

769   5.2.7.972 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Cough lasting more than four weeks: Other 
non-medical intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_7_M54CM 

.  

 

770   5.2.7.99 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Cough lasting more than four weeks: DK 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_7_M54CM 

.  

 

771   5.2.7.98 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Cough lasting more than four weeks: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_7_M54CM 

.  

 

772   5.2.8.0 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Wheezing in the chest: No treatment 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_8_M54CM 

.  

 

773   5.2.8.1 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Wheezing in the chest: Medicines, pills, or 
inhaler from a GP or medical specialist 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_8_M54CM 

.  

 

774   5.2.8.2 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Wheezing in the chest: Medicines, pills, or 
inhaler from an alternative health practitioner 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_8_M54CM 

.  

 

775   5.2.8.3 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Wheezing in the chest: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_8_M54CM 

.  
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776   5.2.8.4 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Wheezing in the chest: 
Physical/occupational/speech therapy 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_8_M54CM 

.  

 

777   5.2.8.5 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Wheezing in the chest: Skin ointments/creams 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_8_M54CM 

.  

 

778   5.2.8.971 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Wheezing in the chest: Other medical 
intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_8_M54CM 

.  

 

779   5.2.8.972 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Wheezing in the chest: Other non-medical 
intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_8_M54CM 

.  

 

780   5.2.8.99 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Wheezing in the chest: DK 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_8_M54CM 

.  

 

781   5.2.8.98 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Wheezing in the chest: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_8_M54CM 

.  

 

782   5.2.9.0 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Gastroenteritis: No treatment 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_9_M54CM 

.  

 

783   5.2.9.1 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Gastroenteritis: Medicines, pills, or inhaler from 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_9_M54CM 

.  

 

784   5.2.9.2 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Gastroenteritis: Medicines, pills, or inhaler from 
an alternative health practitioner 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_9_M54CM 

.  

 

785   5.2.9.3 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Gastroenteritis: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_9_M54CM 

.  

 

786   5.2.9.4 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Gastroenteritis: Physical/occupational/speech 
therapy 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_9_M54CM 

.  

 

787   5.2.9.5 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Gastroenteritis: Skin ointments/creams 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_9_M54CM 

.  

 

788   5.2.9.971 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Gastroenteritis: Other medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_9_M54CM 

.  

 

789   5.2.9.972 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Gastroenteritis: Other non-medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_9_M54CM 

.  
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790   5.2.9.99 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Gastroenteritis: DK 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_9_M54CM 

.  

 

791   5.2.9.98 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Gastroenteritis: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_9_M54CM 

.  

 

792   5.2.10.0 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Eczema or dermatitis: No treatment 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_10_M54CM 

.  

 

793   5.2.10.1 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Eczema or dermatitis: Medicines, pills, or 
inhaler from a GP or medical specialist 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_10_M54CM 

.  

 

794   5.2.10.2 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Eczema or dermatitis: Medicines, pills, or 
inhaler from an alternative health practitioner 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_10_M54CM 

.  

 

795   5.2.10.3 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Eczema or dermatitis: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_10_M54CM 

.  

 

796   5.2.10.4 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Eczema or dermatitis: 
Physical/occupational/speech therapy 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_10_M54CM 

.  

 

797   5.2.10.5 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Eczema or dermatitis: Skin ointments/creams 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_10_M54CM 

.  

 

798   5.2.10.971 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Eczema or dermatitis: Other medical 
intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_10_M54CM 

.  

 

799   5.2.10.972 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Eczema or dermatitis: Other non-medical 
intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_10_M54CM 

.  

 

800   5.2.10.99 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Eczema or dermatitis: DK 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_10_M54CM 

.  

 

801   5.2.10.98 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Eczema or dermatitis: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_10_M54CM 

.  

 

802   5.2.11.0 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Throat infection or tonsillitis: No treatment 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_11_M54CM 

.  

 

803   5.2.11.1 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Throat infection or tonsillitis: Medicines, pills, 
or inhaler from a GP or medical specialist 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_11_M54CM 

.  
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804   5.2.11.2 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Throat infection or tonsillitis: Medicines, pills, 
or inhaler from an alternative health practitioner 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_11_M54CM 

.  

 

805   5.2.11.3 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Throat infection or tonsillitis: Surgical 
procedure 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_11_M54CM 

.  

 

806   5.2.11.4 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Throat infection or tonsillitis: 
Physical/occupational/speech therapy 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_11_M54CM 

.  

 

807   5.2.11.5 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Throat infection or tonsillitis: Skin 
ointments/creams 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_11_M54CM 

.  

 

808   5.2.11.971 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Throat infection or tonsillitis: Other medical 
intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_11_M54CM 

.  

 

809   5.2.11.972 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Throat infection or tonsillitis: Other 
non-medical intervention (specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_11_M54CM 

.  

 

810   5.2.11.99 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Throat infection or tonsillitis: DK 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_11_M54CM 

.  

 

811   5.2.11.98 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Throat infection or tonsillitis: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_11_M54CM 

.  

 

812   5.2.12.0 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Skin infections: No treatment 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_12_M54CM 

.  

 

813   5.2.12.1 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Skin infections: Medicines, pills, or inhaler from 
a GP or medical specialist 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_12_M54CM 

.  

 

814   5.2.12.2 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Skin infections: Medicines, pills, or inhaler from 
an alternative health practitioner 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_12_M54CM 

.  

 

815   5.2.12.3 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Skin infections: Surgical procedure 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_12_M54CM 

.  

 

816   5.2.12.4 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Skin infections: Physical/occupational/speech 
therapy 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_12_M54CM 

.  

 

817   5.2.12.5 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Skin infections: Skin ointments/creams 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_12_M54CM 

.  
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818   5.2.12.971 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Skin infections: Other medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_12_M54CM 

.  

 

819   5.2.12.972 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Skin infections: Other non-medical intervention 
(specify) 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_12_M54CM 

.  

 

820   5.2.12.99 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Skin infections: DK 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_12_M54CM 

.  

 

821   5.2.12.98 Type(s) of treatment in the last 12 months has {name} had for 
their condition - Skin infections: Ref 

 .   Information contained in a variable 
NCH112_12_M54CM 

.  

 

822   5.3.1 How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Non Food Allergies 

CH115_1_M54CM 0 Never Admitted Raw  5967 97.01% 

      1 Admitted to hospital   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

823   5.3.1s How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Non Food Allergies - number 
of times 

 .   Highly sensitive information .  

 

824   5.3.2 How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Hay Fever 

CH115_2_M54CM 0 Never Admitted Raw  5608 91.17% 

      1 Admitted to hospital   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

825   5.3.2s How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Hay Fever - number of times 

 .   Highly sensitive information .  

 

826   5.3.3 How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Ear Infections 

CH115_3_M54CM 0 Never Admitted Raw  4620 75.11% 

      1 Admitted to hospital   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

827   5.3.3s How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Ear Infections - number of 
times 

 .   Highly sensitive information .  

 

828   5.3.4 How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Asthma 

CH115_4_M54CM 0 Never Admitted Raw  5348 86.95% 

      1 Admitted to hospital   .  
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      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

829   5.3.4s How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Asthma - number of times 

 .   Highly sensitive information .  

 

830   5.3.5 How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Whooping cough or pertussis 

CH115_5_M54CM 0 Never Admitted Raw  6041 98.21% 

      1 Admitted to hospital   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

831   5.3.5s How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Whooping cough or pertussis 
- number of times 

 .   Highly sensitive information .  

 

832   5.3.6 How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Other respiratory disorders 

CH115_6_M54CM 0 Never Admitted Raw  5317 86.44% 

      1 Admitted to hospital   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

833   5.3.6s How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Other respiratory disorders - 
number of times 

 .   Highly sensitive information .  

 

834   5.3.7 How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Cough lasting more than four 
weeks 

CH115_7_M54CM 0 Never Admitted Raw  5282 85.87% 

      1 Admitted to hospital   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

835   5.3.7s How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Cough lasting more than four 
weeks - number of times 

 .   Highly sensitive information .  

 

836   5.3.8 How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Wheezing in the chest 

CH115_8_M54CM 0 Never Admitted Raw  5329 86.64% 

      1 Admitted to hospital   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

837   5.3.8s How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Wheezing in the chest - 
number of times 

 .   Highly sensitive information .  

 



  

No. Research domain Subdomain 
Questionnaire 

number 
Question Variable name 

Formatted 
data 

values 
Value labels 

Variable 
type 

Notes 
Missing 

n 
Missing % * 

838   5.3.9 How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Gastroenteritis 

CH115_9_M54CM 0 Never Admitted Raw  5199 84.52% 

      1 Admitted to hospital   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

839   5.3.9s How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Gastroenteritis - number of 
times 

 .   Highly sensitive information .  

 

840   5.3.10 How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Eczema or dermatitis 

CH115_10_M54CM 0 Never Admitted Raw  4766 77.48% 

      1 Admitted to hospital   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

841   5.3.10s How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Eczema or dermatitis - 
number of times 

 .   Highly sensitive information .  

 

842   5.3.11 How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Throat infection or tonsillitis 

CH115_11_M54CM 0 Never Admitted Raw  4835 78.61% 

      1 Admitted to hospital   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

843   5.3.11s How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Throat infection or tonsillitis - 
number of times 

 .   Highly sensitive information .  

 

844   5.3.12 How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Skin infections 

CH115_12_M54CM 0 Never Admitted Raw  5421 88.13% 

      1 Admitted to hospital   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

845   5.3.12s How many of those times in the last 12 months has {he/she} 
been admitted to hospital due to Skin infections - number of 
times 

 .   Highly sensitive information .  

 

846    Routinely collected health data (Data Linkage)  .   Highly sensitive information .  

 

847    Routinely collected education data (Data Linkage)  .   Highly sensitive information .  

 

848    Guthrie Card  .   Highly sensitive information .  
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849    Swab samples (nose, throat and elbow)  .   Highly sensitive information .  

 

850    Saliva sample  .   Highly sensitive information .  

 

851    Storage of saliva sample  .   Highly sensitive information .  

 

852  Anthropometry 1.1 Was the child weighed? HW20_M54CO 1 Child weighed Raw For OBS Q1.1-1.18, Please refer to 
Table 2 in External Data Release 
2017 Reference and Process User 
Guide. 

321 5.22% 

      2 Child unable to be weighed   .  

      981 Parent refused   .  

      982 Child refused   .  

 

853    Child's final weight (Kg) derived from multiple anthropometric 
measurements 

CHILD_WT_FINAL_M54CO .  Derived Final weight in kilograms derived 
from indicated variables in 
anthropometry section above. 
Please refer to Table 2 in External 
Data Release 2017 Reference and 
Process User Guide. 

371 6.03% 

 

854    Age of child when child's weight was taken CHILD_WT_AGE_M54CO .  Derived Age of child in months at time of 
CHILD_WT_FINAL_m54CO 
measurement or record. Derived 
from indicated variables in 
anthropometry section above 

367 5.97% 

 

855    Child weight 1 (kg)  .   Information contained in derived 
variable CHILD_WT_FINAL_M54CO 

.  

 

856    Child weight 2 (kg)  .   Information contained in derived 
variable CHILD_WT_FINAL_M54CO 

.  

 

857   1.4.1 Weight recorded according to protocol HW23_1_M54CO 0 No Raw  387 6.29% 

      1 Yes   .  

 

858   1.4.2 Child was wearing shoes and/or more than light clothing HW23_2_M54CO 0 No Raw  387 6.29% 

      1 Yes   .  

 

859   1.4.3 Child was wearing a plaster cast HW23_3_M54CO 0 No Raw  387 6.29% 

      1 Yes   .  

 

860   1.4.4 Child was unable to stand still – weight estimated HW23_4_M54CO 0 No Raw  387 6.29% 

      1 Yes   .  

 

861   1.4.5 Third measurement was required for weight HW23_5_M54CO 0 No Raw  387 6.29% 

      1 Yes   .  
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862   1.4.5.1 Third measurement - child weight (kg) (1-99.9)  .   Information contained in derived 
variable CHILD_WT_FINAL_M54CO 

.  

 

863   1.4.97 Third measurement was required for weight - other (specify) HW23_97_M54CO 0 No Raw  387 6.29% 

      1 Yes   .  

 

864   1.5 Do you have a record of {name}’s weight since {he/she} turned 
four years old? 

HW7_M54CO 1 Well Child Book Raw  6054 98.42% 

      2 Other written record   .  

      3 Parent's memory   .  

      4 No record available   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

865    Weight measurement and quality QUALITY_WT_M54CO 1 Weight measured according 
to protocol 

Raw  321 5.22% 

      2 Weight not measured 
according to protocol - three 

measurements required 

  .  

      3 Weight not measured 
according to protocol - other 

issue 

  .  

      4 Well child book   .  

      5 Other written record   .  

      6 Parent's memory   .  

      7 No record available   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

866    Record weight of child at the last time they were weighed.  .   Information contained in derived 
variable CHILD_WT_FINAL_M54CO 

.  

 

867    Record weight of child at the last time they were weighed - 
kilograms 

 .   Information contained in derived 
variable CHILD_WT_FINAL_M54CO 

.  

 

868    Record weight of child at the last time they were weighed - 
pounds 

 .   Information contained in derived 
variable CHILD_WT_FINAL_M54CO 

.  

 

869   1.7 Record date last weight recorded  .   Information contained in derived 
variable CHILD_WT_AGE_M54CO 

.  

 

870    Record date last weight recorded - Date (range child’s DOB 
plus four years to interview date) 

 .   Information contained in derived 
variable CHILD_WT_AGE_M54CO 

.  

 



  

No. Research domain Subdomain 
Questionnaire 

number 
Question Variable name 

Formatted 
data 

values 
Value labels 

Variable 
type 

Notes 
Missing 

n 
Missing % * 

871   1.8 Was this child's height measured? HW25_M54CO 1 Child measured  Information contained in derived 
variable CHILD_WT_AGE_M54CO 

321 5.22% 

      2 Child unable to be 
measured 

  .  

      981 Parent refused   .  

      982 Child refused   .  

 

872    Child's final height (m) derived from multiple anthropometric 
measurements 

CHILD_HT_FINAL_M54CO .  Derived Final height in metres derived from 
indicated variables in anthropometry 
section above. Please refer to Table 
2 in External Data Release 2017 
Reference and Process User Guide. 

417 6.78% 

 

873    Age of child when child's height was taken CHILD_HT_AGE_M54CO .  Derived Age of child in months at time of 
CHILD_HT_FINAL_M54CO 
measurement or record. Derived 
from indicated variables in 
anthropometry section above 

417 6.78% 

 

874   1.9 Child Height 1 (m) (0.5-1.500)  .   Information contained in derived 
variable CHILD_HT_FINAL_M54CO 

.  

 

875   1.10 Child Height 2 (m) (0.5-1.500)  .   Information contained in derived 
variable CHILD_HT_FINAL_M54CO 

.  

 

876   1.11.1 Height recorded according to protocol HW13_1_M54CO 0 No Raw  416 6.76% 

      1 Yes   .  

 

877   1.11.2 Child was wearing shoes and/or something on head that may 
affect measurement 

HW13_2_M54CO 0 No Raw  416 6.76% 

      1 Yes   .  

 

878   1.11.3 Height estimated: Difficult to get child to stand correctly under 
the stadiometer 

HW13_3_M54CO 0 No Raw  416 6.76% 

      1 Yes   .  

 

879   1.11.4 Third measurement was required for height HW13_4_M54CO 0 No Raw  416 6.76% 

      1 Yes   .  

 

880   1.11.4.1 Third measurement - child’s height: (m) (0.5-1.500)  .   Information contained in derived 
variable CHILD_HT_FINAL_M54CO 

.  

 

881   1.11.97 Third measurement was required for height - other (specify) HW13_97_M54CO 0 No Raw  416 6.76% 

      1 Yes   .  

 

882   1.12 Do you have a record of {name}’s height since {he/she} turned 
four years old? 

HW14_M54CO 1 Well Child Book Raw  5991 97.4% 
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      2 Other written record   .  

      3 Parent's memory   .  

      4 No record available   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

883    Height measurement and quality QUALITY_HT_M54CO 1 Weight measured according 
to protocol 

Raw  321 5.22% 

      2 Weight not measured 
according to protocol - three 

measurements required 

  .  

      3 Weight not measured 
according to protocol - other 

issue 

  .  

      4 Well child book   .  

      5 Other written record   .  

      6 Parent's memory   .  

      7 No record available   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

884    Record height of child at the last time they were measured.  .   Information contained in derived 
variable CHILD_HT_FINAL_M54CO 

.  

 

885    Record height of child at the last time they were measured - m  .   Information contained in derived 
variable CHILD_HT_FINAL_M54CO 

.  

 

886    Record height of child at the last time they were measured - 
cm 

 .   Information contained in derived 
variable CHILD_HT_FINAL_M54CO 

.  

 

887    Record date last height recorded  .   Information contained in derived 
variable CHILD_HT_AGE_M54CO 

.  

 

888    Record date last height recorded - Date (range child’s DOB 
plus four years to interview date) 

 .   Information contained in derived 
variable CHILD_HT_AGE_M54CO 

.  

 

889   1.15 Was this child's waist measured? HW28_M54CO 1 Child measured Raw  321 5.22% 

      2 Child unable to be 
measured 

  .  

      981 Parent refused   .  

      982 Child refused   .  

 



  

No. Research domain Subdomain 
Questionnaire 

number 
Question Variable name 

Formatted 
data 

values 
Value labels 

Variable 
type 

Notes 
Missing 

n 
Missing % * 

890    Child's final waist (cm) derived from multiple anthropometric 
measurements 

CHILD_WST_FINAL_M54CO .  Derived Final waist measurement in metres 
derived from indicated variables in 
anthropometry section above. 
Please refer to Table 2 in External 
Data Release 2017 Reference and 
Process User Guide. 

406 6.6% 

 

891    Waist measurement and quality QUALITY_WST_M54CO 1 Waist measured according 
to protocol 

Derived  406 6.6% 

      2 Waist not measured 
according to protocol - three 

measurements required 

  .  

      3 Waist not measured 
according to protocol - other 

issue 

  .  

 

892    child waist 1 (cm) (1-150.0)  .   Information contained in derived 
variable 
CHILD_WST_FINAL_M54CO 

.  

 

893    child waist 2 (cm) (1-150.0)  .   Information contained in derived 
variable 
CHILD_WST_FINAL_M54CO 

.  

 

894 Psychosocial and cognitive 
development 

Handclap task 2.1 Hand clapping task - is the child able to engage in the exercise 
at all? 

PTT1_M54CO 1 Yes Raw For OBS Q2.1-2.20, please refer to 
Table 2 in External Data Release 
2017 Reference and Process User 
Guide. 

321 5.22% 

      2 No - Child was asleep   .  

      3 No - Child was unwell   .  

      4 No - Child was not in house   .  

      5 No - Mother refused   .  

      6 No - Child refused   .  

      7 No, due to physical injury   .  

      8 No, due to physical 
disability 

  .  

      9 No, due to developmental 
delay 

  .  

      10 No, because child cannot 
speak or understand 

English language 

  .  

      97 No - Other   .  

 

895   2.2 Hand clapping task - how many teaching trials were 
completed? 

PTT2_M54CO .  Raw  708 11.51% 

 

896   2.3 Hand clapping task - did the child get the last practice trial 
correct? 

PTT3_M54CO 0 No Raw  708 11.51% 

      1 Yes   .  
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897    Luria correct score derived from hand clap task LURIACORRECT_M54CO .  Derived Derived based on the number of 
claps participants did 

708 11.51% 

 

898   2.4 Hand clapping task - sequence 1:  2 claps  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  

 

899   2.5 Hand clapping task - sequence 2:  1 clap  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  

 

900   2.6 Hand clapping task - sequence 3:  1 clap  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  

 

901   2.7 Hand clapping task - sequence 4:  2 claps  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  

 

902   2.8 Hand clapping task - sequence 5:  1 clap  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  

 

903   2.9 Hand clapping task - sequence 6:  2 claps  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  

 

904   2.1 Hand clapping task - sequence 7:  1 clap  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  

 

905   2.11 Hand clapping task - sequence 8:  2 claps  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  

 

906   2.12 Hand clapping task - sequence 9:  2 claps  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  

 

907   2.13 Hand clapping task - sequence 10:  1 clap  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  

 

908   2.14 Hand clapping task - sequence 11:  2 claps  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  

 

909   2.15 Hand clapping task - sequence 12:  1 clap  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  

 

910   2.16 Hand clapping task - sequence 13:  1 clap  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  

 

911   2.17 Hand clapping task - sequence 14:  2 claps  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  

 

912   2.18 Hand clapping task - sequence 15:  2 claps  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  
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913   2.19 Hand clapping task - sequence 16:  1 clap  .   Information contained in derived 
variable LURIACORRECT_M54CO 

.  

 

914   2.2 During the Hand Clapping Task, did the child stay focused on 
the task? 

PTT20_M54CO 1 Not at all Raw  708 11.51% 

      2 Rarely   .  

      3 Some of the time   .  

      4 Most of the time   .  

      5 All of the time   .  

 

915  Affective Knowledge 
Task (AKT) - Expressive 

3.1 Affective Knowledge task - is the child able to engage in the 
exercise at all? 

AKT1_M54CO 1 Yes Raw For OBS Q3.1-3.8, please refer to 
Table 2 in External Data Release 
2017 Reference and Process User 
Guide. 

321 5.22% 

      2 No - Child was asleep   .  

      3 No - Child was unwell   .  

      4 No - Child was not in house   .  

      5 No - Mother refused   .  

      6 No - Child refused   .  

      7 No, due to physical injury   .  

      8 No, due to physical 
disability 

  .  

      9 No, due to developmental 
delay 

  .  

      10 No, because child cannot 
speak or understand 

English language 

  .  

      97 No - Other   .  

 

916    Affective knowledge task total score AKTSCORE_M54CO .  Derived Derived based on participants' 
Affective Knowledge Task score 

551 8.96% 

 

917   3.2 Affective Knowledge task: Happy face  .   Information contained in derived 
variable AKTSCORE_M54CO 

.  

 

918   3.3 Affective Knowledge task: Surprised face  .   Information contained in derived 
variable AKTSCORE_M54CO 

.  

 

919   3.4 Affective Knowledge task: Sad face  .   Information contained in derived 
variable AKTSCORE_M54CO 

.  

 

920   3.5 Affective Knowledge task: Angry face  .   Information contained in derived 
variable AKTSCORE_M54CO 

.  

 

921   3.6 Affective Knowledge task: Scared face  .   Information contained in derived 
variable AKTSCORE_M54CO 

.  
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922   3.7 Affective Knowledge task: Yucky face  .   Information contained in derived 
variable AKTSCORE_M54CO 

.  

 

923   3.8 During the Affective Knowledge Task, did the child stay 
focused on the task? 

AKT8_M54CO 1 Not at all Raw  552 8.97% 

      2 Rarely   .  

      3 Some of the time   .  

      4 Most of the time   .  

      5 All of the time   .  

 

924  Dibels 4.1 Letter Naming Fluency task - is the child able to engage in the 
exercise at all? 

DIB1_M54CO 1 Yes Raw For OBS Q4.1-4.3, please refer to 
Table 2 in External Data Release 
2017 Reference and Process User 
Guide. 

321 5.22% 

      2 No - Child was asleep   .  

      3 No - Child was unwell   .  

      4 No - Child was not in house   .  

      5 No - Mother refused   .  

      6 No - Child refused   .  

      7 No, due to physical injury   .  

      8 No, due to physical 
disability 

  .  

      9 No, due to developmental 
delay 

  .  

      10 No, because child cannot 
speak or understand 

English language 

  .  

      97 No - Other   .  

 

925   4.2 Letter Naming Fluency task - total score DIB2_M54CO .  Raw  676 10.99% 

 

926   4.3 During the Letter Naming Fluency task, did the child stay 
focused on the task? 

DIB3_M54CO 1 Not at all Raw  677 11.01% 

      2 Rarely   .  

      3 Some of the time   .  

      4 Most of the time   .  

      5 All of the time   .  

 

927 Peabody Picture 
Vocabulary Test 

  PPVT latent variable PPVT_M54CO .  Derived Derived based on participants' 
Peabody Picture Vocabulary Test 
scores. Please refer to the User 
Guide 

550 8.94% 
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928  Name and numbers task 6.1 Name and Numbers task - is the child able to engage in the 
exercise at all? 

NN1_M54CO 1 Yes Raw For OBS Q6.1-6.5, please refer to 
Table 2 in External Data Release 
2017 Reference and Process User 
Guide. 

321 5.22% 

      2 No - Child was asleep   .  

      3 No - Child was unwell   .  

      4 No - Child was not in house   .  

      5 No - Mother refused   .  

      6 No - Child refused   .  

      7 No, due to physical injury   .  

      8 No, due to physical 
disability 

  .  

      9 No, due to developmental 
delay 

  .  

      10 No, because child cannot 
speak or understand 

English language 

  .  

      97 No - Other   .  

 

929   6.2 Name and Numbers task - Which hand did the child use to 
write their name or numbers? 

NN2_M54CO 1 Right Raw  534 8.68% 

      2 Left   .  

      3 Both   .  

 

930   6.3.1 Name and Numbers task - 'Count up from 1 to 10' score NN3S_M54CO .  Raw  523 8.5% 

 

931   6.4.1 Name and Numbers task - 'Count down from 10 to 1' score NN4S_M54CO .  Raw  523 8.5% 

 

932   6.5 Name and Numbers task - During the Name and Numbers 
task, did the child stay focused on the task? 

NN5_M54CO 1 Not at all Raw  526 8.55% 

      2 Rarely   .  

      3 Some of the time   .  

      4 Most of the time   .  

      5 All of the time   .  

 

933   6.6 Name and Numbers task - 'My name is' score NN6_M54CO .  Raw  523 8.5% 

 

934   6.7 Name and Numbers task - 'I can write numbers' score NN7_M54CO .  Raw  523 8.5% 

 

935  Parent-Child Interaction 7.1 Parent-Child Interaction - is the child able to engage in the 
exercise at all? 

PCI20_M54CO 1 Yes Raw For OBS Q7.1-7.6, please refer to 
Table 2 in External Data Release 
2017 Reference and Process User 
Guide. 

321 5.22% 

      2 No - Child was asleep   .  

      3 No - Child was unwell   .  

      4 No - Child was not in house   .  
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      5 No - Mother refused   .  

      6 No - Child refused   .  

      7 No, due to physical injury   .  

      8 No, due to physical 
disability 

  .  

      9 No, due to developmental 
delay 

  .  

      10 No, because child cannot 
speak or understand 

English language 

  .  

      97 No - Other   .  

 

936   7.2 Parent-Child Interaction - First 30 seconds: Questions 
beginning with who/what/where/which/how/why? 

PCI21_M54CO 1 No questions Raw  737 11.98% 

      2 One question   .  

      3 Two or more questions   .  

      4 Did not engage   .  

 

937   7.3. Parent-Child Interaction - Second 30 seconds: Print talk such 
as 'How do you draw a b' or 'It starts with M' 

PCI22_M54CO 1 No print talk Raw  737 11.98% 

      2 One instance of print talk   .  

      3 Two or more instances of 
print talk 

  .  

      4 Did not engage   .  

 

938   7.4 Parent-Child Interaction - Third 30 seconds: Maternal praise 
and encouragement 

PCI23_M54CO 1 No praise or 
encouragement 

Raw  737 11.98% 

      2 One instance of praise 
(e.g., nice "J"!) or 

encouragement ("You do 
the J because you're good 

at those") 

  .  

      3 Two or more instances of 
praise or encouragement 

  .  

      4 Did not engage   .  

 

939   7.5 Parent-Child Interaction - Quality of the interaction (across 
whole interaction) 

PCI24_M54CO 1 Mother dominated the 
interaction - did not let the 

child participate 

Raw  736 11.97% 

      2 Child dominated the 
interaction - would not let 

mother help 

  .  

      3 Mother and child completed 
the task together, with 

mother assisting child when 
needed and only when 

needed 

  .  

      4 Did not engage   .  
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940   7.6 During the Parent-Child Interaction, did the child stay focused 
on the task? 

PCI25_M54CO 1 Not at all Raw  737 11.98% 

      2 Rarely   .  

      3 Some of the time   .  

      4 Most of the time   .  

      5 All of the time   .  

 

941  Gift wrap task 8.1 Gift Wrap task - is the child able to engage in the exercise at 
all? 

GWT1_M54CO 1 Yes Raw For OBS Q8.1-8.4, please refer to 
Table 2 in External Data Release 
2017 Reference and Process User 
Guide. 

323 5.25% 

      2 No - Child was asleep   .  

      3 No - Child was unwell   .  

      4 No - Child was not in house   .  

      5 No - Mother refused   .  

      6 No - Child refused   .  

      7 No, due to physical injury   .  

      8 No, due to physical 
disability 

  .  

      9 No, due to developmental 
delay 

  .  

      10 No, because child cannot 
speak or understand 

English language 

  .  

      97 No - Other   .  

 

942   8.2 Gift Wrap task - time elapsed before first peek GWT2_M54CO 1 Child never peeked during 
1-min timing 

Raw  462 7.51% 

      2 Time   .  

 

943   8.2.1 Gift Wrap task - time elapsed before first peek - time (1-60 
seconds) 

GWT2_TIME_M54CO .  Raw  4560 74.13% 

 

944   8.3 Gift Wrap task - how many times did the child peek? GWT3_M54CO 1 Child peeked once Raw  4562 74.17% 

      2 Child peeked more than 
once 

  .  

      3 Child peeked once or more 
and then remained peeking 

for the remainder of the 
timing 

  .  

      4 Child peeked (one or more 
times) and touched the gift. 

  .  

 

945   8.4 During the Gift Wrap task, did the child stay focused on the 
task? 

GWT4_M54CO 1 Not at all Raw  463 7.53% 

      2 Rarely   .  

      3 Some of the time   .  
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      4 Most of the time   .  

      5 All of the time   .  

 

946    Biological sample - Permission to collect elbow swab  .   Highly sensitive information .  

 

947    Biological sample - Permission to collect nose swab  .   Highly sensitive information .  

 

948    Biological sample - Permission to collect throat swab  .   Highly sensitive information .  

 

949    Biological sample - Permission refused for ALL swabs  .   Highly sensitive information .  

 

950    Biological sample - Elbow swab  .   Highly sensitive information .  

 

951    Biological sample - Nose swab  .   Highly sensitive information .  

 

952    Biological sample - Throat swab  .   Highly sensitive information .  

 

953    Biological sample - Permissions for saliva sampling  .   Highly sensitive information .  

 

954    Saliva sample - Collected  .   Highly sensitive information .  

 

955    Saliva sample - Collected but alternative (second) kit required  .   Highly sensitive information .  

 

956    Saliva sample - Unable to collect sample  .   Highly sensitive information .  

 

957    Saliva sample - Sample incomplete  .   Highly sensitive information .  

 

958    Saliva sample - Buccal swab sample collected instead of saliva  .   Highly sensitive information .  

 

959    Saliva sample - Child refused  .   Highly sensitive information .  

 

960  Interviewer observations 10.1 How often was {name} understandable when speaking to you? OB40_M54O 0 Never Raw For OBS Q10.1-10.14, please refer 
to Table 2 in External Data Release 
2017 Reference and Process User 
Guide. 

321 5.22% 

      1 Rarely   .  

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      95 Not applicable   .  

 

961   10.2 Does {name} pays attention during instructions and 
demonstrations 

OB41_M54O 1 Child looks closely at the 
pictures to distinguish 

between them; child attends 
to and complies with 

interviewer. 

Raw  321 5.22% 
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      2 Child's attention 
occasionally drifts, 

particularly at the end of the 
activities, but is responsive 

to prompt. 

  .  

      3 Child's attention frequently 
drifts and examiner 

provides frequent prompts. 

  .  

      4 Child spends most of the 
time off-task, inattentive. 

  .  

      95 Not applicable   .  

 

962   10.3 Child has difficulty waiting between tasks OB43_M54O 1 Transitions between tasks 
made difficult because of 

child's activity 
level/impulsivity 

Raw  321 5.22% 

      2 Child needs multiple 
prompts to wait while 

assessor gathers materials 
for new task 

  .  

      3 Child sometimes shows 
anticipation for interesting 
task materials but rarely 

needs reminder. 

  .  

      4 Child waits patiently for new 
tasks to begin, shows 

relaxed body posture during 
transitions. 

  .  

      95 Not applicable   .  

 

963   10.4 Child actively attempts to engage interviewer OB44_M54O 1 Child frequently initiates 
conversation by asking 

questions, sharing 
information. 

Raw  321 5.22% 

      2 Child initiates conversation 
on occasion and is 

responsive to interviewer 
through eye-contact, 
talking, or smiling. 

  .  

      3 Child does not initiate 
conversation, is slow to 

warm up. 

  .  

      4 Child ignores assessor's 
conversational remarks 

(social bids), even during 
positive tasks. 

  .  

      95 Not applicable   .  

 

964   10.5 Child shows intense apprehensive, sad, or worried feelings 
during session: 

OB45_M54O 1 Child is upset, cries, or 
whimpers during testing or 
session was ended due to 

child distress. 

Raw  321 5.22% 
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      2 Child appears close to tears 
during testing. 

  .  

      3 Child sometimes appears 
sad or worried= Furrowed 

brows, face in hands, frown. 

  .  

      4 Child does not appear 
apprehensive, sad or 

worried during assessment. 

  .  

      95 Not applicable   .  

 

965   10.6 Child does the following at ANY TIME during the assessment: 
Agress towards objects (this includes throwing, tear up paper, 
break things, banging, spitting) 

OB46_M54O 0 No Raw  322 5.23% 

      1 Yes   .  

      97 Not applicable   .  

 

966   10.7 Child does the following at ANY TIME during the assessment: 
Verbal aggression (curse even if in storytelling, use curse 
words or gestures, threaten) 

OB47_M54O 0 No Raw  322 5.23% 

      1 Yes   .  

      97 Not applicable   .  

 

967   10.8 Child does the following at ANY TIME during the assessment: 
Physical aggression (hit, scratch, throw, spit, using object as 
weapon to shoot at assessor, grab, shove) 

OB48_M54O 0 No Raw  322 5.23% 

      1 Yes   .  

      97 Not applicable   .  

 

968   10.9.1 Across all observations, were there any significant distractions 
or events that altered the child’s performance - No 

OB49_0_M54O 0 No Raw  321 5.22% 

      1 Yes   .  

 

969   10.9.2 Across all observations, were there any significant distractions 
or events that altered the child’s performance - Yes, during the 
Hand Clap Task 

OB49_1_M54O 0 No Raw  321 5.22% 

      1 Yes   .  

 

970   10.9.3 Across all observations, were there any significant distractions 
or events that altered the child’s performance - Yes, during the 
Affective Knowledge Task 

OB49_2_M54O 0 No Raw  321 5.22% 

      1 Yes   .  

 

971   10.9.4 Across all observations, were there any significant distractions 
or events that altered the child’s performance - Yes, during the 
Letter Naming Fluency Task 

OB49_3_M54O 0 No Raw  321 5.22% 

      1 Yes   .  
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972   10.9.5 Across all observations, were there any significant distractions 
or events that altered the child’s performance - Yes, during the 
Peabody Picture Vocabulary Test 

OB49_4_M54O 0 No Raw  321 5.22% 

      1 Yes   .  

 

973   10.9.6 Across all observations, were there any significant distractions 
or events that altered the child’s performance - Yes, during the 
Name and Numbers task 

OB49_5_M54O 0 No Raw  321 5.22% 

      1 Yes   .  

 

974   10.9.7 Across all observations, were there any significant distractions 
or events that altered the child’s performance - Yes, during the 
Parent-Child Interaction task 

OB49_6_M54O 0 No Raw  321 5.22% 

      1 Yes   .  

 

975   10.9.8 Across all observations, were there any significant distractions 
or events that altered the child’s performance - Yes, during the 
Gift-Wrap task 

OB49_7_M54O 0 No Raw  321 5.22% 

      1 Yes   .  

 

976   10.10 Was an interpreter used?  .   Operational information .  

 

977   10.11 Who was the interpreter?  .   Operational information .  

 

978   10.12 Did the mother have trouble understanding the questions?  .   Operational information .  

 

979   10.13 Was anyone else present during the interview, other than the 
interpreter, so that answers were affected? 

 .   Operational information .  

 

980   10.14 How many other people were present during the interview, 
other than the interpreter? 

 .   Operational information .  

 

 
 

 
* The percentage missing is calculated as follows: (number of missing responses to a particular item)/ (number of participants who answered at least one item within the questionnaire). 

 


